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Belföldi hírek

szombat

bb 1. tiltakozások a neutronbomba ellen
1977. október 29.i ma/s um be hgy

a világ népeinek békét követelő százmillióival együtt ad 
nangot falvaink és városaink lakossága az uj tömegpusztító fegy- 
ver, a neutronbomba elleni mélységes felháborodásának. a gyá­
rakban és a mezőgazdaságban dolgozók munkahelyi gyűléseken, 
brigádértekezleteken mondtak nemet a hamisan ,,humánus 
vernek nevezett neutronbombára, a hazafias népfront bizott­
ságai, az ifjúsági és más társadalmi szervezetek rendezvényein 
több százezren tettek hitet a béke mellett, s fejezték ki til­
takozásukat az uj tömegpusztító fegyver ellen, a debreceni, a 
pesterzsébeti és másutt tartott nagygyűléseken elofogadc >„t nyilat­
kozatok a világ valamennyi népének biztonságát és békés jo- 
vőját szolgáló fegyverkorlátozást és leszerelést szorgalmaztak.

3
fegy-i >»
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I a szolnoki máv kórház és rendelőintézet dolgozói tiltako­
zásukat igy fogalmazták meg: mi, akik hivatásunknál fogva az 
emberi egészség megóvásán munkálkodunk, mélységesen elítéljük 
az egyesült államok kormányának a neutronbomba kifejiesztesere 
és gyártására irányuló szándékát. hasonló tartalmú tiltaKozast 
küldtek a győri rába vagon- és gépgyár és a szerszámgépipari mü­
vek több gyáregységéből.

/folyt.köv./
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mbb 3. tisztítják a várhegyi alagutat 

i -don/kná uni hgy

a várhegyi alagutat október 31-án 20.30 órától november 
1-in hajnali 4 óráig - tisztítás miatt - lezárják a gyalogo­
sok és a közúti forgalom elől. /mti/

folyt./umbb 1. /tiltakozások
kutatóintézeteink tudósai az országos béketanácshoz el­

juttatott állásfoglalásaikban az enyhülés légkörét szennyező 
veszélyre figyelmeztettek az uj fegyverfajta kifejlesztésével 
kapcsolatban, demecser község értelmiségi dolgozol táviratukban 
hangsúlyozták: tiltakozunk a tudomány eredményeinek háborús cé­
lokra való fel használása, az emberi élet elleni merényletet je­
lentő neutronbomba ellen, a magyar if jak is nagy szambán eme­
lik fel tiltakozó szavukat. a kisz-fiatalok tömegesen csatlakcz- 
nak a demokratikus ifjúsági világszövetség nagy nemzetközi 
visszhanoot kiváltott felhívásához, az egyetemekről es a fo- 
iskolákról érkezett levelekben a fiatalok kiemeltek, hogy gya­
rapodó tudásukat az élet gazdagítására,szépítésére szánják es 
kifejezték tiltakozásukat az uj pusztító fegyver ellen.

!í rte# 1977. október 29.ilpH i

bb 4. pihenőállomás a kamionosok részére 

vid/um kz hgy

a 7-es számú főútvonalon igen jelentékeny kamionforgalom 
zajlik, a Letenyei határátkelő állomáson keresztül a dél- 
tsng^rí kikötőkbe, végy még t3.voLB.bb kozLekedo hatalmas jármű— 
vek zöme nagykanizsán tartja pihenőjét, ez már szinte elvisel­
hetetlen zsúfoltságot jelent, megszüntetésére pihenőállomast 
hoztak Létre a városon kívül a 7-es utón közlekedő magyar és 
külföldi kamionosok részére, később ugyanott üzemanyagtöltő 
állomást is felszerelnek, /mti/

1977. október 29.

az átélt1': cok idős és egyedülálló ember is tollat fogott s
a világháború megpróbáltatásaira visszagondol- 

neutronbornbával kapcsolatosan a jövőt fe-szomoru múltra, 
ve figyelmeztetett a 
nyegető jelenségekre, /mti/

Párizsban járt az ősz tizenhárom nyelven - ady jubileumi 
kötetek

i Km/fe um be hgy 1577. október 29.

több kiadvánnyal emlékezett meg ady endre születésének 100. 
évfordulójáról a corvina könyvkiadó, az évenként megjelenő, 
többnyelvű árion nemzetközi költői almanach 10. szama ady ver­
seiből és prózai müveiből ad Ízelítőt, s kortársak visszaem- 
Lékezését közli a költő és a nyugat kapcsolatáról.

tizenhárom nyelvre lefordítva minikönyvben jelentettek meg
cimü költeményt.

varga józsef az élet szobra cimü kötetben ady endre képző­
művészet! tárgyú Írásait gyűjtötte össze, a könyv megjele­
ntse alkalmából november 20-án a Kossuth klubban irodalmi estet 
rendeznek művészek és irodalomtörténészek közreműködésével.

a corvina kiadó gondozásában először jelentek meg ady ver­
sei spanyolul, s a fokozódó érdeklődés kielégítésére második, 
bővített kiadásban adták közre német nyelven a költő válogatott 
verseit./mti/

bb 2.
i 1 bb 5. üzenet az utókornak - levél a keszthelyi muzeum lépcső­

jében

u 1977. október 29.vid/um kz hgy

a keszthelyi balatoni muzeum lépcsőjének felújítása köz­
ben érdekes palackba zárt leletet találtak» dr. csák árpád, a 
balatoni muzeum alapítója, a neves régész es néprajztudós 
üzent ilyen módon az utókornak, ugyanott megtalálták a muzeum 
alapítójának ,,a szép balaton mellől,, cimü kötetét, melyben be­
szédek , rajzok, utiélmények olvashatók, s több olyan helyi új­
ság is előkerült az 1898—1920 közötti évekből, melybekben csak 
árpád cikkei jelentek meg.

ti a párizsban járt az őszV ,
1j

többi között az alábbiak olvas-a muzeumalapitó levelében a
hatók: ,,életem legfőbb vágva volt Keszthelyen, a balaton met­
ropolisában, ifjú korom e köves helyen, amelyhez olyan szép 
emlékek fűznek, balatoni múzeumot alapítani, amelyben a balaton 
vidék történelmi arculatának emlékei, természetrajzi es^nép­
rajzi kincsei nyernek elhelyezést, ezt a célomat nagy küzdelem 
árán el is értem
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változatlanul kötelező a kenyér és a péksütemény megfe­
lelő csomagolása

bb 8

1977. október 29.1 kf/s um ie hgy
az utóbbi időben egyre több jelzés, panasz jutott el a 

belkereskedelmi minisztériumba arról, hogy a kenyeret és a pék­
süteményt nem megfelelő módon csomagolják a boltokban, sok he­
lyen, akárcsak korábban, elterjedt az úgynevezett sajtpapirok 
használata, ezért a minisztérium élelmiszer főosztálya figyel­
meztette az érintett kiskereskedelmi vállalatokat csomagolási 
kötelezettségükre, amelyet az 1969-ben kiadott alaprendeletéin 
a'i5 s ezt az élelmiszertörvény belkereskedelmi vegrehajtasa- 
vai'kapcsolatos Idei miniszteri rendelet is megerősítette.e- 
szerint a kenyeret és a péksüteményt úgy kell csomagolni, hogy 
a papin a termék teljes felületét fedje, a rendelet a süto- 
kisiparosokra is vonatkozik.

a minisztérium elmarasztalta a rendeletet nem érvényesítő 
vállalatokat annál is inkább, mert - mint hangsúlyozta - a pa- 
piripar mind mennyiségben, mind minőségben elegendő csomagoló­
anyagot tud a kereskedelem rendelkezésére bocsátani felhívta a 
vállalatok figyelmét arra, hogy rendszeresen elleno izteti a 
csomagolással kapcsolatos jogszabály megtartását, 
ne vétőket szigorúan felelősségre vonja, /mti/

s az elle­

folyt./umbb 7. /a péti
elsősorban azokat figyelik rendszeresen, akik hosszabb ideje 
a gyár dolgozói és számolni tehet náluk a vegyipar esetleges 
eoészséget károsító hatásával is. a péti nitrogénmüvek cserében 
a"kórház felújításához felajánlotta a szocialista brigádok 
segítségét, ugyanakkor támogatja a kórházat egy-egy fontos mü- 

beszerzésáben is. /mti/szer
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: I folyt./um

, ,lesz-e azonban méltó utódom - folytatódik a levél - aki 
olyan szeretettel és áldozatkészséggel folytatja a nagy munkát, 
amelyet elkezdtem ás meg fogja-e óvni az egész életem folyamán 
összegyűjtött tárgyakat az ebkailódástól?

bb 5c /üzenet
GR:

■ 9 9
a levél másolatát, újabb tárgyi emlékekkel, érmékkel kiegé-

i mai munkájáról számot adószitve ás a fejlődő, gyarapodó muzeum 
újságcikkekkel együtt - az utókornak szóló üzenetként,mintegy 
válaszolva az alapitó kérdésére = ismét befalaztak a lépcső ko- 
dísze alá. /mti/

bb 6. gömörl népdalok és népballadák 

vld/um kz hgy

a miskolci hermán Ottó muzeum néprajzi kiadványainak nyol­
cadik köteteként megjelent a gömörl népdalok és népballádák cí­
mű kötet, a kötet kiadásában közreműködött többek között a put- 
nckl és a sajóvámosi termelőszövetkezet is.

a szerző - ujváry zoltán - a borsod megyéhez valamint a 
kelet-szlovákiához tartozó gomöri tájegység mintegy százötven 
maayar nyelvű községe közül több mint Ötvenben végzett kuta- 
tást és háromszáznál több dallamot jegyzett Le, a más vidákek- 
ről ismert népdalok és balladák variánsai mellett a koldusok 
kéregető dalait, a vásári nótákat, továbbá a pelsőci kőműve­
sek úgynevezett ,,cölöpverő,, énekeit is. az utóbbiak különle­
gességnek számítanak a magyar népdalok között, /mti/

ff■' ■ £
1977. október29.

is
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bb 7. a péti nitrogénmüvek és a balatonfüredi szivkórház 
együttműködése

vid/um kz hgy

szocialista szerződést kötött hazánk Legnagyobb műtrágya- 
gyára, a páti nitrogénmüvek, és a balatonfüredi szivkórház. a 
megállapodás értelmében a kórház állandó kapcsolatot tart a. 
gyár üzemegészségügyi szerveivel, orvosaival, részükre kardio­
lógiai továbbképzést szervez, ugyanakkor magasszintü diagnosz­
tikai kivizsgálás-sorozatot kezdenek.

/folyt.köv./
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1977. október 29.
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/folyt, köv./

7.47/bzs - 7
fW

nem lesz hiánycikk a spirálfüzet - nagyteljesítményű 
automata gép a fűzfői papírgyárban

bb 12.

vld/kz bzs hgy 1977. október 29.

bb 11.

vid/kz bzs

megkezdődött az őszi erdősítés borsodban

hgy 1977. október 29.

bb 10. hétfőn Lottó jutalomsorsolás 
i kf/mm ie bzs La 1977. október 29.

II*:«r
% •'; .

-

bb 9. veled vagy nélküled - főpróba a József attita 
színházban

t me/gk urn be hgy 1977= október 29.i
a József attila színházban megkezdték roscsin ,,veled 

vagy nélküled,, színmüvének jelmezes próbáit.,a bemutatóig 
hátralévő napokban gyakorolják a gyors ruha- és diszletváltást, 
Összehangolják a színészek, világosítók, kellékesek játékát, 
munkáját = nem hiába készült rendszeresen az együttes öt héten 
át, a főpróbán gyorsan peregtek a jelenetek, a színészek maga­
biztosa n uralták a szerepeket, s a mü mondanivalójához méltó 
atmoszférát teremtettek, seregi László rendező miután legördült 
a függöny, csak ennyit mondott: remek, megvalósultnak látja 
rendezői koncepcióját.

H

:
'VV>v

-

/ - semmi különlegesre nem vállalkoztunk - mondotta, roscsin 
hősei most tanulnak élni, szerelmük most állja ki a hétköznapok 
próbáját, most kell megőrizniük egymást és önmagukat^ hogy tel- 
ies emberek maradhassanak, s mindehhez a színpad benépesül a 
fiatal pár gondolataiban szereplő szülőkkel, hajdani szerelrneik- 
kel, munkatársakkal, főnökökkel, barátokkal, s ebben az emlék- 
képekhsz hasonló kavalkádban hol előreszaladnak, hol vissza-visz- 
szakanyarodnak életük egy-egy állomásához.

V

*

f.
§'

■ ' & - feladja-e hivatását s a könnyebb, felszínesebb életet 
választja-e, farkas Lesz-e a farkasok között, vagy megőrzi 
fiatalkori álmát aljosa és Léna, a fiatal házaspár? erre a kér- 
dásre keres választ roscsin színmüve, mintha folytatása lenne 
a néhány évvel ezelőtt játszott ,,egy fiú meg egy Lány 
nlvalójának. két fiatal házasságáról, törekvéseiről szól. arról, 
hogy az őszinte rajongást előbb-utóbb megtépázza az élet. a sze­
relmet mindezek ellenére meg kell őrizni, mert ,,az egyedül élő

mint egy fél pár cipő vagy mint egy fél pár kesztyű, 
- roscsin szavaival élve.

:

fiP&f"
f monda-j ?: - -
í; &■■■

• # ember olyan 
semmire sem jó

?m f}:
- a nézőnek az lehet majd az érzése: nem színdarabot lát,

a bemutató mnovember 5-énhanem hétköznapi történet tanúja, 
lesz addig minden nap főpróba - mondotta a rendező,/mti/
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/folyt, köv,/
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1. folyt,/bzsbb 12. /nem lasz
26 ás félmillió forintért vásárolták a nyugatnémet gyártmányú 
spirál automatát, amely egyedül elvégzi a tekercselést, szárma­
zást, vonalazást, lyukasztást, spirálozás műveletét és csoma­
golásra készen tízesével dobja ki a kész füzeteket. az uj be­
rendezés üzembe állításával megszűnik a már évek óta krónikus 
spirálfüzet hiány, ugyanakkor bővíteni tudják azok választé­
kát is. a tervek szerint a következő évben már 3000 tonna spi­
rál füzet készül a korszerű, uj berendezésen, /mti/

bb 13. ezer lakás a szegedi olajbányászoknak 

vid/kz bzs hgy 1977. október 29,

szegeden a befejezéséhez közeledik a hat és félmil- 
liáred forintos beruházás, amelynek nyomán az ország legnagyobb 
szánhidrogén medencéje alakult ki a város környékén.a legkép­
zettebb furómesterek, olajbányászok annak idején jórészt az or­
szág más területiéről költöztek szegedre, s számukra a nagy be­
ruházási Összegből ezer lakás felépítését is előirányozták, ez 
a terv megvalósult: az ezredik bányász is beköltözött uj otthoná­
ba. többségük az olajmező szomszédságában épült tarján nevű 
uj lakónegyedben kapott lakást, mások a város egyik legimpo­
zánsabb épületébe, a tízemeletes tiszaparti olajbányászházba 
költöztek, ott kapott helyet a nagy szegedi ólajkitörések és 
ólajtüzek emlékére ,,égő aranynak,, nevezett presszó is. ugyan­
csak nagyszámú lakás épült a városkörnyéki kis olajmezők mel­
letti községekben, Így ferencszálláson, kelebián és más helysé­
gekben. /mti/

208 szovjet automata a pápai textilgyárban 

hgy

október hónapban először a termelés felét már a szovjet 
gyártmányú automata szövőgépek adták a pápai textilgyárban, e hó­
nap első napjaiban újabb 64 sztb tipusu berendezést állítottak 
munkába, s ezzel 208-ra nőtt számuk a dunántúli üzemben, az uj 
szovjet gépek lehetőséget adtak termékstruktúra korszerűsítésé­
re ás a választék bővítésére egyaránt.

bb 14.

1977. októoer 29.vid/kz bzs
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1. folyt./bzs

az automata szövőgépek fő terméke jelenleg poliészter-pamut szá­
lakból szőtt csikós és kockás mintás ing-anyag, s jovore ujao- 
bak gyártását kezdik meg - átmos fantázia néven tetszetős pi­
zsama anyagokat, kékes néven ízléses ing és blúz varrásra al­
kalmas kelméket gyártanak majd.

a pápai textilgyárban a nagyszabású rekonstrukció so- 
rán fokozatosan kicserélik az elavult gépparkot, ezzel ke i as e 
szeresére növelik a termelékenységet, csak ezen az utón, az 
automata berendezések segítségével., tudnak megbirkózni a 
szövőnő hiánnyal, a tervek szerint 1980-ra már a teljes ter­
melésük több mint 70 százalékát az sztb szövőgépek adjak majd. 
a szövődé felújításával párhuzamosan, a többi üzemet is megfia­
talítják. a kártoló gépmatuzsálemeit korszerű lengyel gépekkel 
cserélték ki, felújították az előkészítő üzemet és megkezdték 
a fonoda rekonstrukcióját is. /mti/

208 szovjetbb 14.

bb 15. hazaérkezett belgrádból
1977. október 29.

3Z rr.szmp központi bizottságának pártmunkás-küldöttsége, amely 
a jksz kb elnökség meghívására mona gyulával, a kb osztályveze­
tő-helyettesével az élén, október 24-28. között látogatást tett 
Jugoszláviában és tanulmányozta a jugoszláv testvérpártnak az 
ideológiai-politikai képzés területén végzett tevekénységét.

f a küldöttséget a keleti pályaudvaron fodor László, a kb
osztályvezető-helyettese fogadta, /mti/

k bzs fm

megkezdődött a vöröskereszt v. kongresszusabb 1 6.

t dg/gk bzs fm
a parlament kongresszusi termében szombaton megkezdődött 

a magyar vöröskereszt v. kongresszusa, a több mint ezer részt­
vevőt köztük a csaknem 500 küldöttet, a hazai es kutfoidi ven­
dégeket, az országos főhatóságok, a társadalmi és tomegszerve­
zet ek , intézmények képviselőit gegesi kiss pál, a vöröske­
reszt elnöke üdvözölte.

1977. október 29.

/folyt, köv./
9.53/bzs - 9 -
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bb 16. /megkezdődött o.. 10 foLyt./bzs

a kongresszus elnökségében helyet foglalt sarlós István, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront or­
szágos tanácsának főtitkára, kornidesz rnihály, az mszmp köz­
ponti bizottságának osztályvezetője, zsögön éva egészségügyi 
államtitkár, király andrásné, a budapesti pártbizottság titká- 

továbbá politikai, társadalmi, tudományos életünk számos ve­
zető személyisége.

az első sorokban foglaltak helyet a külföldi vendégek: 
a bolgár, a csehszlovák, a jugoszláv, az ndk-beli, az osztrák, 
a román, a szovjet és a vietnami testvérszervezetek képviselői.

az elnöki megnyitó után megválasztották a kongresszus 
munkabizottságait, majd hantos jános, a magyar vöröskereszt fő­
titkára mondotta el szóbeli kiegészítőjét az országos vezetőség 
beszámolójához, amelyet írásban előzőleg eljuttattak a küldöttek­
hez.

bb 17. /a bkv 1. folyt./bzs

november 2-án üzemkezdettől a 42-es jelzésű autóbusz ko­
csijait rövidített útvonalon, békásmegyer hév-végállomásig köz­
lekedteti . árpád-hid végállomás felé bekásmegyer hév-állorná- 
nál, illetve szent István utca 5-6. számú házzal szemben lé­
tesít uj megállóhelyet.

november 2-án üzemkezdettől a 143-as jelzésű autóbusz 
útvonalát a következők szerint módosítja:

pinceköz végállomás felé: szentendrei útig változatlan, 
majd szentendrei ut - pusztadombi utca - égető utca - táncsics 
rnihály utca - ezüsthegy utca - kőbánya utca, tovább az eredeti 
útvonalon.

I

ra,

római fürdő végállomás felé: kőbánya utca - ezüsthegy ut­
ca - táncsics rnihály utca - égető utca - pusztadombi utca"- 
szsntendrei ut - munkácsy utca - pünkösdfürdői ut, tovább: 
deti útvonal.

ere-/a beszámolót és a szóbeli kiegészítőt október 28-1, 
pénteki kiadásunkban, bb 85. szám alatt közöltük, az embargót 
ezennel

Vi.
uj megállók: pinceköz végállomás felé : szentendrei ut - 

munkácsy utca kereszteződésénél; pusztadombi utca - égető utca 
kereszteződésénél; táncsics rnihály utca - ezüsthegy utca keresz­
teződés előtt; dömös utca /volt 42-es megálló/; ezüsthegy utca 
6. szám előtt.

u k >/felold

/folyt, köv./
, j római-fürdő végállomás felé: kőbánya utca 2. számú ház 

előtt; dömös utcánál /volt 42-es megálló/; ezüsthegy utca 81- 
33. számú ház előtt; égető utca - pusztadombi utca kereszte­
ződésénél; szentendrei ut -munkácsy utca kereszteződés előtt.

november 2-án üzemkezdettől 68/a jelzéssel uj autóbusz- 
járatot helyez üzembe a következő útvonalon: xix., álmunkás la­
kótelepi végállomás - hűllay j. utca - kossuth Lajos utca - ady 
endrejüt - hunyadi utca - vörös hadsereg útja - kossutn Lajos ut­
ca - zalaegerszegi utca - házi utca - hullay j. utca - álmunkás 
Lakótelep végállomás, megállóhelyei az útvonalán érintett 35-ös, 
iLietve 68-as jelzésű autóbuszok megállóival megegyeznek.

/folyt, köv./

10.17/bzs

# bb 17. a bkv közleménye

1977. október 29.gk bzs fm

vezér 
ó bér-

az utazó közönséget, 
végállomásánál idős

aaI ° J
a 64-uton

Letpénztárt létesít, a pénztár nyitvatartási ideje minden hó­
nap 28-tól a következő hónap 6-ig; munkanapokon 6-tól 19 óráig, 
vasárnap zárva.

0! >

a bkv október 31-én üzemzárástól 1978. március 
1-án üzemkezdetig a 142-es autóbusz üzemeltetését szünetelteti".

/folyt, köv./
10.13/bzs
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2. folyt./bzsbb 17. /a bkv; bb.18o/ a svédr folyt./-a

az elvtársi légkörű megbeszéléseken a két párt 
képviselői tájékoztatták egymást pártjaik helyzetéről, tevé­
kenységéről , s az egyetértés szettemében eszmecserét foly­
tattak a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom idősze­
rű kérdéseiről.

oooceooo

a bkv közti továbbá, hogy villamos vitetdijjal autóbu­
szokat közlekedtet: november 3-án és 4-én 8 órától,14,óráig - 
vágány javítási munkálatok miatt - újpest, István tár és januar 
10. tér között a 8-as jelzésű villamosok helyett; november 6-án, 
3.30 órától 14 óráid - vágány javítási munkálatok miatt - mogyoródi 
ut ás füredi ut között, a 64-es jelzésű villamosok helyett; to­
vábbá november 3-ról 4—re virradó éjszaka 23 órától 3. 40 opc*j.g 
- felsővezeték-javítási munkálatok miatt - Örs vezér

hév-viteldijjal szintén autó-

- í :

ez alkalommal is kifejezésre jutott az mszrnp szolida­
ritása a svéd baloldali párt-kommunistákkal abban a küzde­
lemben, amelyet a dolgozókat sújtó válságtervek elhárítása, 
a néptömegek gazdasági és szociális jogainak kiszélesítése 
érdekében, a monopóliumok uralma ellen, és a svéd kommunista 
mozgalom erősítéséért folytatnak.

a svéd baloldali párt-kommunisták küldöttsége el­
ismerését fejezte ki a magyar szocialista munkáspártnak a 
fejlett szocialista társadalom építésében, a szocialista demok­
rácia fejlesztésében, a szocialista kultúra felvirágoztatásá­
ban elért eredményekért.

a két testvérpárt képviselői megállapodtak abban, 
hogy a marxizmus-leninizmus és a pro letárinternacionalizmus 
elvei alapján tovább fejlesztik a pártjaik közötti kapcsola­
tokat o egyidejűleg hangsúlyozták annak jelentőségét, hogy a 
svéd baloldali párt-kommunisták, valamint a magyar szocia­
lista munkáspárt az internacionalista szolidaritás szellemé­
ben cselekvőén hozzájárul a nemzetközi kommunista és munkás­
mozgalom pártjai közötti együttműködés és összefogás erősí­
téséhez.

f:tér ás kerepes állomások között 
buszokat közlekedtet.

0%f

' I a forgalom-korlátozásokért, beálló változásokért az 
közönség szives türelmét és megértését kérik, /mti/

uta-
zó

.V, Ili
a svéd baloldali párt-kommunisták küldöttségénekbb. 13. 

magyarországi látogatása - ■ .

7'k.F
1977. október 29.s/bc/a/sl

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsá­
gának meghívására október 23-29 között látogatást tett ha­
zánkban a svéd baloldali párt-kommunisták küldöttsége,eivor 
markiund, a párt aiemöke vezetésével, a küldöttség tagjai: 
voltak: wide svensson, a párt külügyi bizottságának tag ja, 
marian johansson, a göteborgi városi pártbizotság titkára

a pártvezetőség munkatársa. i

E
%
1

és ake jönsson,. S
a svéd pártküldöttség szombaton elutazott hazánk­

ból . a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, a központi bi­
zottság titkára búcsúztatta a vendégeket./mti/

■■ .1 a vendégeket fogadta biszku béta, a politikai bi­
zottság tagja, a központi bizottság titkára, a küldőtség- 
gel tárgyalásokat folytatott gyenes andrás, a központi bi­
zottság titkára, a megbeszéléseken jelen volt horn gyula, a 
kb külügyi osztályának helyettes vezetője, a vendégek talál­
koztak a szót ás a magyar nők országos tanácsa vezetőivel, 
látogatást tettek az mszrnp budapesti és zala megyei bizott­
ságán, tanulmányozták a helyi pártmunka tapasztalatait, a 
szakszervezetek ás a nőmozgalom tevékenységét.
/folyt.kö./
1C.10/3

1
■

a nagy október címmelbb 19.

vid/fm bzs fm

a szakszervezetek somogy megyei tanácsa vetélkedőt hirdetett 
a szocialista elmért küzdő munkabrigádok részére, a már lezaj­
lott elődöntők után szombaton bonyolították Le kaposvárott a 
legjobb tizenkét brigád részvételével a megyei döntőt, a leg­
jobbnak bizonyult brigád tízezer forint jutalmat kapott, /mti/

»>j »

$ 1977. október 29.
12. j
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Ifit bb.210 a május 1. ruhagyár mintaboltja marcaliban 

vid/fm/a/
bb 20. ,,gyermekház
vid/bzs fm

tatán»>
1977. október 29.

marcali városközpontjában szombaton megnyitották a 
május 1.ruhagyár mintaboltját, amelyben kát és fel millió 
forint értékű árukészlet várja a vásárlókat./mti/

1977. október 29.

,,gyermekházzá,, nyilvánították szombaton tatán a komá­
romi megyei művelődési központot, ezen a napon a ház összes he­
lyiségét a gyermekek birtokolhatták, pedagógusok,népművelők es 
színjátszók közreműködésével tréfás játékokat tanultak, ügyes­
ségi versenyeken vettek részt, az egyik helyiségben például a 
legkisebbeknek meseszobát rendeztek be, a másikban játékok ké­
szítésével foglalatoskodtak a gyerekek, a harmadikban dalokra, 
táncokra tanították őket. többszáz tatai gyereknek szereztek 
ilyen módon hasznos, Örömteli hétvégét« /mti/

0K

M

bb.22. földgázvezeték-felülvizsgálat és karbantartás Salgó­
tarjánban - a tervezett három helyett két nap alatt befe­
jezik a nagyjavítást

vid/a/frn — * —
1977. október 29.

megkezdődött a salgótarjáni ipari és kommunális föld­
gázszolgáltatást ellátó vezetékhálózat és berendezések 
általános felülvizsgálata ás nagyjavítása, szombat hajnalban 
a tiszántúli gázszolgáltató vállalat salgótarjáni, szolno­

ki és budapesti kirendeltsége, valamint a gáz-és olajszállító 
vállalat 83 szakembere kezdte meg az ellenőrzést, s a főveze­
téken ás a kisnyomású hálózaton észlelt hibák kijavítását.
3 nagyjavítás idején 4787 saltgótarjáni lakásban 62 bölcsődében, 
óvodában, iskolában, orvosi rendelőben és más kommunális in­
tézményekben, továbbá Öt salgótarjáni nagyüzemben szünetel 
a gázszolgáltatás.

a tigáz szakemberei a karbantartás, nagyjavítás 
után a háztartásokban és kommunális létesítményekben működő 
Összesen csaknem 28 000 gázkészüléket egyenként üzembe he­
lyezik. a megerősített karbantartó brigád szándéka, hogy a 
nagyjavítást a tervezett három nap helyett két nap alatt el­
végzi, hogy október 31-án, hétfőn megindulhasson a fűtés, az 
említett ipari üzemekben pedig a termelés./mti/

bb.24. halálos közlekedési balesetek 

gk/a/sl>: 1977. október 29.'
v: ijjff csongrád megyében kistelek külterületén lungu constantin 

45 éves műbútorasztalos, nszk-állampolgár személygépkocsijá­
val áttért az úttest bal oldatára és ott összeütközött egy

karambol miatt keresztbe álló ka-

E

kamionnal. az úttesten a 
rrionba egy másik gépkocsi is belerohant. Iungii. Constantin a 
helyszínen meghalt, utasa és a másik személygépkocsi utasa pe­
dig súlyos sérülést szenvedett, a vizsgálat megállapította, 
hogy lungu Constantán szabálytalanul előzött, a másik sze­
mély gépkocsi vezetője pedig figyelmetlenül vezette személy­
gépkocsiját. a rendőrség folytatja a vizsgalatot a baleset 
körülményeinek tisztázására.

1

1

$
pest megyében dabas határában seliml nemet 35 éves 

jugoszláv állampolgár, növi sad-i Lakos személygépkocsijával 
áttért az úttest bal oldalára és ott összeütközött egy,moto_r- 
kerákpárral, amelynek vezetője, szmoleniczki jános 22 eves szo­
bafestő, bugyi lakos a helyszínen meghalt, a személygépkocsi ve­
zetője és utasa könnyű sérülést szenvedett, a vizsgálat ed­
digi adatai szerint selimi nemet nem a látási viszonyoknak meg­
felelő sebességgel vezette személygépkocsiját és szabályta­
lanul előlit, a rendőrség eljárást indított ellene.

%

10.41/a - 14
:= ryt

kecskemát és kiskörös között lévő vasúti átjáróban 
egy személyvonat halálra gázolta holló józsefné 30 éves háztar­
tásbeli, kecskeméti Lakost,aki kerékpárját tolva figyelmetlenül 
haladt át a síneken./mti/

10.55/a 15
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bb 23c körkép a jubileumi munkaversenyről

i sl-sz/gk bzs si

a magyar népgazdaság legkülönbözőbb ágazataiból most 
már tömegesen érkeznek jelentések arról, hogy a nagy októbe­
ri szocialista forradalom évfordulója tiszteletére a jubileumi 
műnk aver senybyn a dolgozók sikeresen teljesítik vállalásaikat, 
további erőfeszítéseket tesznek a minőség javítására, a taka­
rékosabb gazdálkodásra, s mindenben eleget akarnak tenni koope­
rációs és export-kötelezettségeiknek.

a szénbányászat dolgozói nyár eleji lemaradásukat pótol­
ták, sőt az 1977-re felajánlott 220 ezer tonna széntöbblet idő­
arányos részét is teljesülték, néhány helyen pedig már pótvál- 
lalásokat is tettek, a szénhidrogén-bányászatban eredményes mun­
kájával újabb 38 brigád érdemelte ki a szocialista elmet, £ kö­
zülük jóné hány tovább korszerűsítette munkáját, ezzel növelve 
a termelékenységet, a szegedi üzemben például a móra ferenc szo­
cialista brigád a szeparátorok idő előtti üzembehelyezésévei 
5000 tonnával több olaj termelését tette tehetővé, kimagasló 
eredményről érkezett hir a fejér megyei bauxitbányákból is. kü­
lönösen figyelemre méltó strumpf jános brigádjának munkasike­
re; e kollektíva egy hónap alatt a magyar bauxitbányásztat tör­
ténetében egyedülálló teljesítményt nyújtva 17 914 tonna bauxitot 
termelt ki.

1977. október 29=
#

*

i
€
7
#

6
0 a vegyipar 6400 szocialista brigádja erre az évre a 

terv másfél milliárd forintos túlteljesítését vállalta, s fel­
ajánlását már teljesítette, a többleteredményt az ágazat vala­
mennyi vállalatánál a termelékenység javításával érték el. a 
gyógyszergyárak a tervezettnél jóval előbb útnak indították 
a szovjetuniónak szánt exporttermékeiket, idei szovjet export- 
tervét egyebek között már teljesítette a biogal gyógyszergyár 
és a kőbányai gyógyszerárugyár=

a kohó- és gépipari vállalatok az előzetes felmérések 
szerint eddig 1.3 milliárd forint értékű anyagot és 219 millió 
forint értékű energiát takarítottak meg. az év végéig még további 
fél milliárd forintnyi megtakarítással lehet számolni, ugyan­
csak a vasiparban 8.3 millió órával növelték a hasznos munka- 
időalapot. a vasas-szakszervezet külön figyelemmel kiséri a no­
vember 7. nevet viselő szocialista brigádok munkáját, a kohó- 
és gépiparban szám szerint 307 brigád viseli ezt a nevet, s szin­
te valamennyi igen jó eredményt ért el. a 307 brigád összesen 
16 millió forint értékű anyagot és energiát takarított meg, s 
132 ezer órával növelte a hasznos munkaidőalapot.

/folyt, kov./
11.00/bz_s
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bb 23. /körkép 1. folyt./bzs

a rendelők által kért határidőre pontosan, több eset­
ben pedig jóval a határidő előtt, szállított a ganz-mávag külön­
böző darukat, szivattyúkat a hazai beruházásokhoz, a tervezett­
nél több villamost gyártott a bkv részére, s a határidőnél ko­
rábban adta át négyrészes motorvonatait szovjet megrendelőinek.

az acélszerkezeti gyár a bélapátfalvi cementgyárnak 
kát 10 tonnás sínen futó darut, a hozzátartozó pályamenti ve­
zetékekkel együtt adta át az elmúlt hetekben, a ganz szakem­
berei a tervezett határidőnél előbb szerelték fel a borsodi 
vegyi kombinátban egy 8 tonnás darut, s az ózdi kohászati üze­
mekben is a határidő előtti szállítással vált lehetővé, hogy az 
acélgyártás gyorsított fejlesztési munkáinál üzembe állítsák a 
155 tonnás óriásdarut, a ganz-mávag gépgyári szocialista bri­
gádjai az idén eddig hat bk-tipusu vizkeringető-szivattyut ál­
lítottak fel a tiszai hőerőműben, s most az utolsó két megren­
delt szivattyú szerelésén dolgoznak, ugyancsak a gépgyári kollek­
tívák a határidő előtt egy hónappal az elmúlt napokban szerel­
ték fel az interszputnyik Űrtávközlési-rendszer magyarországi 
földi állomásának diesel-áramfejlesztő berendezését, a ganz- 
mávag vasúti járműgyára már átadta a bkv-nak az ez évre meg­
rendelt 15 csuklós villamost, s terven felül az év végéig még 
várhatóan kettőt szállítanak a főváros tömegközlekedésének ja­
vításához. a gyártól a szovjetunió húsz négyrészes motorvona­
tot rendelt, valamennyi már elkészült, mint ismeretes, átadás 
előtt Záhonynál két motorvonat összeütközött, s használ Hatat­
lanná vált. a brigádok Összefogásával az év végéig legyártják 
a kát uj vonatot, igy betartva a határidőket átadják szovjet 
partnerüknek. a felvonógyár brigádjai azt vállalták, hogy a Lenin 
kohászati müvek egy uj 600 fős munkásszállásához soron kívül el­
készítenek két, egyenként hatszemélyes schindler-licenc alap­
ján gyártott hivóliftét. a két felvonót még ebben az évben 
felszerelik.

XXX

a szerkesztőségek figyelmébe!

tájékoztatjuk a szerkesztőségeket, hogy a jubileumi mun­
kaversenyről szóló körkép nemzetközi részét mai kk 2-es számú 
kiadásunkon közöltük, /mti/

11.05/bzs 17 -
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bb.26. harmincévesek parkja - nagyszabású társadalmi munka 
tatabányán

vid/a/fm 1977. október 29.

az idén ünnepli tatabánya lakossága a település 
várossá nyilvánításának harmincadik évfordulóját, a jubi­
leum tiszteletére, , együtt tatabányáért,, címmel nagysza­
bású társadalmi munkaakció bontakozott ki a bányászvárosban, 
szinte valamennyi szocialista brigád vállalta,hogy társa­
dalmi munkával segíti a város fejlesztését, több üzemben 
kommunista műszakot szerveztek, s a munkabért felajánlot­
ták s tanácsnak gyermekintézmény létesítésére. többek között 
Ötezer négyzetméter járdát, három iskolának sportpályát,to­
vábbá autóbusz-várakozókat készítenek az év végéig. a mun­
kásmozgalom egykori nagy eseményeinek színhelyén emlék­
helyeket alakítanak ki. azok kezdeményezésére, akik a vá­
rossá nyilvánítás esztendejében születtek, felépítik a 30 é- 
vesek parkját, szombaton a város kisz-esei dolgoztak 
a szép pihenőpark kialakításán./mti/

bb.27. ,, röpülj páva 
láikozőja sarkadon

vid/a/fm

körök és citerazenekarok megyei ta-

1977. október 29.

mintegy negyven röpülj páva-kor és több mint tiz 
citerazenekar kétnapos találkozója kezdődött meg szomba­
ton sarkadon.

a találkozó célja: az együttesek olyan minősítése, 
amely jogosulttá teszi őket országos vagy nemzetközi ren­
dezvényeken való részvételre./mti/

bb.23. befejeződtek a magy_ar-szovjet vízügyi tárgyalások

1977. október 29.

szombaton befejeződött a magyar-szovjet határvíz! 
bizottság 27.ülésszaka budapesten. a tárgyalásokon részt 
vevő küldöttségeket breinich mikiós, az országos vízügyi 
hivatal elnökhelyettese és k.sz. hilobocsenko, az ukrán 
szszkpmeliorációs ás vízgazdálkodási miniszterhelyet­
tese vezette.

k/sz/gk/a/sl

a tanácskozáson megállapították, hogy a határ­
menti körzetekben sikeresen teljesítették a közös érdekű 
árvízvédelmi és vízépítési feladatokat, a tisza es mellék­
folyóinak vízminősége továbbra is kifogástalan, megfelel 
az első osztályú tiszta viz minősítésnek, az ülésszakon 
megvitaták a vízhasznosítás, a vízkáréi hárítás és a vízi 
közlekedés összehangolt fejlesztését, az együttműködés ki­
szélesítésének további lehetőségeit =

i

/folyt, köv./ 

11.15/bzs 19
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a két delegációt torok István külkereskedelmi minisz­
terhelyettes , illetve masuo takashima külügyminiszter-helyet­
tes vezette.

a magyar-japán gazdasági vegyes bizottság, amely rnagyar- 
ország és japán között 1975. október 20-án aláirt kereskedel- 
rr.i és hajózási szerződés levélváltása alapján alakult október 
27-28-án budapesten tartotta első ülését.

befejeződött a magyar-japán gazdasági vegyes bizottság 
első ülése

bb 29.

1977. október 29.s bzs sl
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bo 29. /befejeződött 1. folyt./bzs

masuo takashima-t fogadta dr.bíró József külkereske­
delmi miniszter, keserű jánosné könnyűipari miniszter, rácz pál 
külügyminisztériumi államtitkár, hetényi István, tervhivatali 
államtitkár és hammer József mezőgazdasági és élelmezésügyi mi­
niszterhelyettes o

magyar-ndk oktatási tárgyalásokbb 31.
; A 1977. október 29.s bzs slmm

margót honecker miniszter vezetésével ndk közoktatási 
delegáció tartózkodott hazánkban polinszky károly oktatási mi­
niszter meghívására, a küldöttségek hivatalos tárgyalásain köl­
csönösen tájékoztatták egymást a két ország oktatási rendsze­
rének felépítéséről és irányításáról, az uj iskolai tantervek 
kidolgozásának , bevezetésének tapasztalatairól, a megbeszélé­
seken nagy figyelmet szenteltek az iskolai, valamint az iskolán 
kívüli nevelés kérdéseinek. az iskola és társadalom kapcsola­
tának. a delegáció látogatást tett az országos pedagógiai intézet 
ben, a tárnok utcai általános iskolában, a veres pálné gimná­
ziumban ás a iii. kerületi san marco utcai úttörő- és ifjúsági 
házban, margót honecker találkozott szűcs istvánnéval, a magyar 
úttörők országos szövetségnek főtitkárával is. a delegáció szom­
baton elutazott budapestről. a ferihegyi repülőtéren polinszky 
károly búcsúztatta, jelen volt gerhard relnert, az ndk buda­
pesti nagykövete is. /mti/

a japán delegáció látogatást tett az egyesült izzó­
ban, a magyar kereskedelmi kamarában pedig kerekasztal konferen­
cia keretében találkozott a magyar ipari és külkereskedelmi vál­
lalatok képviselőivel, a találkozón részt vett rédei Jenő, a ke­
reskedelmi kamara alelnöke.

a két delegáció őszinte és konstruktív eszmecserét 
folytatott a két ország közötti külkereskedelmi forgalomról, a 
gazdasági kapcsolatok továbbfejlesztési lehetőségeiről, vala­
mint a gazdasági kapcsolatokkal Összefüggő egyéb kérdésekről.

mindkét de l egáci cinege lég edés ét fejezte ki 
kozóan, hogy a két ország közötti gazdasági kapcsolatok az el­
múlt években fejlődtek, kinyilvánították, hogy a továbbiakban is 
a kapcsolatok fejlesztésére fognak törekedni, megegyeztek, hogy 
az ipari kooperációk, a harmadik piaci együttműködés, valamint 
a kereskedelmi áruforgalom további bővítése nagy szerepet játszhat 
a jövőben a két ország közötti gazdasági kapcsolatok erősíté­
sében.

■ .
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N
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bb 32. kitüntetések

1977. október 29.

a népköztársaság elnöki tanácsa a dunaújvárosi hullám­
vertikum beruházásában, építésében kiemelkedő teljesítményt nyúj­
tók közül a munka érdemrend arany fokozata kitüntetésben ré­
szesítette hegedűs pált, a könnyűipari beruházási vállalat ki­
rendeltség-vezetőjét, mézes tibor károlyt, a 26. sz. állami épí­
tőipari vállalat főépitésvezetőjét, nagy endrét, a papíripari 
vállalat papírgyártógép-vezetőjét és schneider Lászlót, a gyár- 
és gépszerelő vállalat vezető szerelőjét, /mti/

gk bzs sl

a vegyes bizottság következő ülésére tokiéban kerül
majd sor. /mti/

magyar kotróhajó vontatta Le a szigetköznél zátonyra 
futott csehszlovák tankuszályt

bb 30.

Kill 1977. október 29.

a napokban zátonyra futott a duna szigetközi szakaszán 
vgy ezer tonnás csehszlovák tankuszály, s rövid időre leállt 
a hajózás ezen a szakaszon, először úgy tették részben szabad­
dá 3 hajózható utat, hogy az ott dolgozó kotróhajót elvezényel­
ték arról a helyről, s végül ez a magyar kotróhajó vontatta Le 
a zátonyról az ezer tonnás uszályt, az uszálynak Le kellett vág­
ni a horgonyláncát és kisebb sérülések is keletkeztek rajta a ki­
szabadításnál. a rakományból azonban nem került szennyező anyag 
a dunába./mti/
11.35/bzs
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bb.16./ a vöröskérészt-kongresszus

- helyes a magyar vöröskereszt minden, a szocialista 
családeszme elterjedése érdekében kifejtett tevékenysége - 
hangsúlyozta sarlós István,- társadalmunk fontos és szilárd 
alapja a szocialista család, szándékosan használom a szocia­
lista jelzőt„ az általunk elfogadott családeszme nagyobb igé­
nyű , mint a polgári társadalom családeszméje, mi fontosnak 
tartjuk, hogy a család szoros kötelékben éljen együtt, de 
azt is fontosnak tartjuk, hogy erre megfelelő körülmények kö­
zött kerüljön sor, ezért szerepel fejlesztési programjainkban 
mindig a legfontosabb célok között a lakásépítés, mi is 
fontosnak tartjuk, hogy a szeretet szálai kössék össze a csa­
lid tagjait, de azt is fontosnak tartjuk, hogy ez a kölcsö­
nös megértés, a kölcsönös tisztelet, az egyenrangúság és egyen­
jogúság jegyében jöjjön létre, mi is fontosnak tartjuk a csa­
lád jólétét,de igényt tartunk arra, hogy ennek mindig és min­
den vonatkozásban a csatád tagjai által végzett hasznos és 
célszerű munka Legyen az alapja, azt akarjuk, hogy a társadalom 
egyedei müveitek tegyenek - ennek megalapozására is a csatád­
ban kerül legelőször sor. s hogy ez igy legyen, a társadalom 
sokat tesz azért, hogy a kultúra termékeivel a kisgyerek 
már a csatádban találkozzék- fontosnak tartjuk a családot össze­
tartó kötelékek erősítését,de fontosnak tartjuk a család és 
a környezet, a család és a haza közötti függőség erősítését 
is. ezért szerepel célkitűzéseink között rendre-sorra a kozé- 
letiség fejlesztése.

3.folyt./-a0000000

- társadalmi szervezeteink és mozgalmaink egyik ál­
talános, rendszeres f eladata'jaz, hogy bővítsék azok köret, akik 
a tömegszervezet munkáján túl részt vesznek munkahelyük vagy lakó­
területük sajátos gondjainak feloldásában, milliókat von­
tunk be eddig is és fogunk a jövőben is bevonni a^z ország 
irányítását, intézményeink funkcionálását szabályozó rende­
letek kidolgozásába és ezek megvalósításába.

- a párt mindenkihez szól, amikor a népünk előtt álló 
politikai, kulturális, gazdasági vagy éppen egészségvédelmi fel­
adatok megvalósítására mozgósít, tisztában vagyunk azzal, hogy 
az uj, fejlett szocialista társadalom minden, a mi hazánkban 
élő állampolgár érdekeit szolgái ja.de azt is tudjuk, hogy ez 
a cél Öntudatos, fegyelmezett és ha lehet , hibáktól mentes 
munkát igényel.
/folyt.köv./
12.30/a 23 -
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Db.16./ vöröskereszt-kongresszus\ 2.folyt./-a
az^rszágos számvizsgáló bizottság beszámolóját tóth 

káimánné, a bizottság elnöke terjesztette be, majd gyüszü 
miklós, a magyar vöröskereszt főtitkárhelyettese terjesztet­
te be az uj alapszabály-tervezetet.

I | M-

K !
ezt követően megkezdődtek a hozzászólások.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
sága nevében sarlós István üdvözölte a kongresszust, utalt 
arra, hogy a magyar vöröskereszt 11 600 helyi szervezete 
és több mint egymillió tagja - mint azt a két kongresszus 
közti időben végzett munkáról szóló beszámoló világosan 
tükrözte - végrehajtotta a iv„ kongresszus határozatait.a 
vöröskeresztes mozgalom tevékenysége erősítette hazánkban 
a munkás hatalmat. részvételt jelentett a közművelődés fel­
adatainak megoldásában; tehetővé tette, hogy erősödjék a 
szocialista csatádeszme az emberek gondolkodásában, elmond­
hatjuk , hogy a vöröskereszt tevékenysége jól kapcsolódik 
a párt politikájához és a párt uj programjában kijelölt 
feladatok megvalósításához.

■ ’ -> ’

I
#0

I
- meggyőződésem , hogy a vöröskereszt s játos ér­

dekvédelmi szerv: mindenki legfontosabb érdekét az egész­
ségét védi, nem csupán a káros külső hatásokkal szemben, ,, 
nem sokszor a bajba jutott, megbetegedett ember egészségét 
a saját helytelen magatartásával, felfogásával szemben, ke­
vesebb lenne a gond és kevesebb az orvosok munkája, ha min­
denki úgy élne, ahogy azt a szocializmust építő társadalom 
emberétől el kell várnunk, sajnos gyakran találkozunk mind­
annyian azzal, hogy - talán nem túlzók, ha azt mondom -, 
lamennyiünk életében előfordul, hogy meggondolatlanságból, 
nemtörődömségből vagy a pillanatnyi jókedv érdekében 
ségünket rontó módon élünk, ezt kell felismertetni 
berekkel és az ilyen hibák tudatos elkerülésére kelt minden­
kit megtanítani, tisztaság, tartózkodás a túlzott alkohol­
fogyasztástól, egészséges táplálkozás, több mozgás, több jó 
levegő ás kevesebb cigarettafüst - mind olyan téma, amely prog 
ramot ad azoknak, akik javítani akarnak a ma általános élet­
módon és szokásokon,
/folyt.köv./
12.20/a
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ismét megnyiLt a forgalom a mátrán átbb 33.4. folyt./-a,4. bo. 16./ a vöröskereszt kongresszus o o e e e o

1977. október 29.

szombaton reggeltől újra közlekedhetnek az autók a 
mátrán áthaladó 24-es számú főút teljes szakaszán, mint is­
meretes , parádsasvár ás a gatyatetői elágazó között súlyos 
gondokat okozó utszakadás miatt hetekig szünetelt a forgalom.

a kpm egri közúti igazgatóságának szakemberei soron- 
kivül elhárították a károkat és tartósan megerősítették a meg­
rongált szakaszt.

egyidejűleg a 24-es ut parád-eger közötti szakaszát 
mintegy 38 kilométer hosszúságban korszerűsítették.

a helyreállítással párhuzamosan a kanyargós mátrai utón 
a korszerűbb közlekedésnek megfelelő forgalomtechnikai be­
rendezéseket helyeztek el. a fényvisszaverő oszlopok bizton­
ságosabbá teszik az éjszakai közlekedést is.

a 24-es főútvonal korszerűsítésére több mint 50 millió 
forintot költöttek, /mti/

vid/fm bzs slezért közös érdekünk az, hogy általánosan is megvalósuljon 
a szocialista brigágok jelszava arról, hogy szocialista mó­
don kell élni, dolgozni és tanulni, a milliók közreműködését 
viszont az olyan társadalmi szervezetek napról napra ismétlő­
dő és folyamatosan megújuló munkája biztosítja, mint a magyar 
vöröskereszt is. a központ bizottság tapasztalata az, hogy 
Önök jól oldják meg szakmai feladataikkal párhuzamosan az 
ország általános céljait szolgáló politikai teendőket is.

.

beszéde végén sarlós István érintette a nemzetközi hely­
zet alakulását, s utalt arra, hogy a jó nemzetközi légkör, a 
népek aratát tükröző politika megteremti minden világrészben a 

még elnyomatásban és nyomorban élő milliók és százmilliók 
előtt a fölemelkedés útját.

- sikerrel munkálkodunk e politikai jegyében , és hazánk 
külpolitikai tevékenységéhez tartozik a magyar vöröskereszt 
hasznos fellépje és eredményes munkája is, amelyet a külön­
bőz# nemzetközi tanácskozásokon fejt ki.

;

ma

a magyar úttörők szövetségének főtitká­
ra a kisz és az uttörőszovétség nevében üdvözölte a kongresz- 
szus küldötteit, a vöröskereszt tagságát, kiemelte, hogy 
a vöröskereszt humánus tevékenységével társa, politikai part-

, az uttorőszövetségnek, az együttműködésnek 
nagy hagyományai vannak,s erre bátran lehet építeni a jövőben 
is. számos olyan feladat van, egyebek között az edzett ifjú­
ságért mozgalom sikerre vitele, a gyerekek, fiatalok bevonása 
a környezetvédelem mindennapos feladataiba, a családi életre ne­
velés, az idősekkel való törődés, amelyben a jövőben is ered­
ményesen működhetnek együtt.

henrik beer, a vöröskereszt társaságok Ligájának 
főtitkára felszólalásában elmondotta: a nemzetközi vöröske­
resztes mozgalomban nagyra értékelik a magyar vöröskereszt rend­
kívül aktív ás hasznos tevékenységét, köszönetét mondott azért, 
hogy a liga felhívására mindig kész volt segíteni a természeti 
csapások sújtotta népeknek, azok vöröskeresztes szervezetei­
nek. "kiemelte a magyar szervezet munkásságát a nemzetközi vö­
röskeresztes tevékenység újraértékelésében és méltatta a ma­
gyar delegátusok munkáját a különbuöző nemzetközi vörös-, 
keresztes szervezetekben, bizottságokban, felszólalása végén 
magyarul tolmácsolta a nemzetközi szervezet üdvözletét, elisme­
rését a kongresszusnak.
/folyt.köv./
12.35/a

szűcs Istvánná
l

megnyílt a kibővített aluminium muzeum Székesfehér­
váron - testvérüzemek kiállítása

bb 34.nere a kisz-nek

1977. október 29.

hat éve működik Székesfehérváron a magyar alumíniumipari 
tröszt ipartörténeti múzeuma, a 200 négyzetméteres bemutatóterü­
let most kétszeresére növekedett, uj kiállítási anyaggal és vál­
lalati szakköri helyiségekkel bővült, a kibővített aluminium mú­
zeumot szombaton a székesfehérvári könnyűfémműben hordós! józsef, 
a magyar alumíniumipari tröszt személyzetiLigazgatója nyitotta 
meg. külön termeket kaptak az ágazatok, az iparág nagyüzemei és 
Önálló kiállítással jelentkezett a székesfehérvári könnyűfémmű 
három - ndk-beli, csehszlovákiai és lengyel - testvérüzeme

J__ és szociális
a muzeum épületében kapott helyet a székesfehérvári könnyű, 

fémmű dolgozóinak uj nyelvstúdiója - varrógépekkel felszerel­
ten - a nők klubja és a képzőművészeti szakkör műhelye is./mti/

vid/fm bzs fm

is.

I
; .b'U'-. / jB 12.45/bzs - 2524 -
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felhasználható 18.30 órától! 1c folyto/bzsr bb 39. /magyar— francia

a felek értékelése szerint a két kormány tagjai, vala- 
minisztériumok között már meglévő kapcsolatok jótékony 

hatást gyakorolnak a magyar-francia együttműködés fejlődésére 
a legkülönbözőbb területeken0 megegyeztek abban, hogy ezt az 
együttműködést tovább erősitik a külügyminiszterek ^ a külkeres­
kedelmi miniszterek, továbbá a külügyminisztérium és a külke­
reskedelmi minisztérium vezető munkatársai közötti rendszeres 
érintkezések révén is.

bb 39.

magyar - francia közös közlemény mint a
E 1977. október 29.i bzs sl■:

:
lázár györgynek, a magyar népköztársaság miniszterta­

nácsa elnökének meghívására raymond barre% a francia köztár­
saság miniszterelnöke 1977. október 27-6 es 29-6 kozott hiva­
talos látogatást tett Magyarországon.

a francia kormányfőt fogadta kádár jános, a magyar 
szocialista munkáspárt központi bizottságának első lí lkára 
és losonczi pál, a magyar népköztársaság elnöki tanacsanak el­
nöke.

W:■
: .

lázár györgy és raymond barre megkülönböztetett figyel­
met szentelt a magyar-francia gazdasági kapcsolatok vizsgálatá­
nak. aláhúzták, hogy Lázár györgy franciaországi látogatása len­
dületet adott é kapcsolatoknak, ismételten megerősítették,nogy 
az árucsereforgalom ás az ipari kooperáció újabb bővítésére irá­
nyuló kitartó erőfeszítéseknek nagy jelentőséget tulajdonítanak.

a kát fél megelégedéssel állapította meg, hogy az 
árucsereforgalom az utóbbi évek során jelentősen növekedett és 
e fejlődés figyelemre méltó meggyorsulását 1977-ben. elismer­
ték annak szükségességét, hogy folytassák erőfeszítéseiket az 
elért ütem fenntartására, sőt lehetőség szerint fokozása, va­
lamint a jobb egyensúly kialakítása érdekében, ezért megállapod­
tak abban^ hogy ehhez a kát ország rendelkezéseinek keretében 
a lehető legkedvezőbb feltételeket teremtik meg.

megegyeztek abban is, hogy célul tűzik ki a kereskedel­
mi árucsereforgalom megkétszerezését a lehető Legrövidebb időn 
beiül.

lázár györgy és raymond barre beható eszmecserét foly­
tatott a magyar-francia kapcsolatok fejlesztéséről és a leg­
fontosabb időszerű nemzetközi kérdésekről.

egyidejűleg megbeszélések voltak dr.biró józsef külke­
reskedelmi miniszter és andré rossi külkereskedelmi miniszter, 
rácz pál külügyminlsztériumi államtitkár és jean-francols denlau 
külügyi államtitkár, valamint rónai rudolf, a kulturális kap­
csolatok intézetének elnöke és roger vaurs% a külügyminisztérium 
kulturális és műszaki-tudományos igazgatóságának főigazgatója 
között.

B
?

j
■ $

:

1

í a megbeszélések a két ország kapcsolataira jellemző 
baráti légkörben és a kölcsönös megértés szellemében folytak.

a kormányfők elégedetten állapították meg, hogy a két 
ország kapcsolatai kedvezően fejlődnek; a politikai, a gazda- 
sági, valamint a kulturális téren elért eredmények előnyös fel- 
tételeket teremtettek a magyar-francia együttműködés kibovite- 
séhez és elmélyítéséhez, valamint a meglévő Lehetőségek jobb 
kihasználásához.

vi

a két fél megvizsgálta az ipari együttműködés távlatait 
és mérlegét, kölcsönösen üdvözölték a számítástechnika, a vegy­
ipar ás a gépipar /főként az építőipari berendezések/ terén el­
ért eredményeket, elhatározásuknak adtak hangot, hogy ezen ága­
zatokban elmélyítik kapcsolataikat, egyben kihasználják a mező- 
gazdaság , az élelmiszeripar, az építőipar és a középitkezések, 
a villamosipar, az elektronika, a szerszámgépek, az ipari jármü­
vek ás a mezőgazdasági gépek, a vasipar, a színesfémkohászat és 
alapanyagainak kitermelése terén lévő együttműködési Lehetőse­
geket .
/folyt, köv./

12.55/bzs

I
; ■ i

a felek megállapították, hogy a két ország kormányfői- 
nek találkozói újabb Lendületet adtak a magyar-francia kapcso- 
Látoknak. kifejezték óhajukat, hogy a felsőszintű érintkezések 
a jövőben rendszeresen folytatódjanak.

/folyt, köv./

1 2.50/b z s
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/magyar-francia ... 3. folyt./bzs

készségük különösen arra irányul, hogy támogatnak minden olyan 
intézkedést, amely alkalmas az e tekintetben mutatkozó hiányos­
ságok orvoslására, Így többek között kiadói és audiovizuális 
vonatkozásban, a felek ösztönzik a magyar nyelv franciaor­
szági és a francia nyelv magyarországi oktatását, ugyanakkor 
nagy gondot fordítanak a kölcsönös érdeklődésre szárnottartó 
területeken a műszaki-tudományos együttműködés megerősitésé-

bb 39.

: If i: 2. folyt,/bzsbb 39. /magyar-francia

a Lázár gyorgy franciaországi látogatása alkalmával lét­
rejött megállapodásnak megfelelően a kormányfők szorgalmazták a 
kát ország intézményeinek ás vállalatainak érintkezéseit, hogy 
elősegítsék az együttműködési lehetőségek kölcsönösen jobb megis­
merését, beleértve a harmadik országokban megvalósuló együtt­
működésüket is. elégedetten állapították meg, hogy e talál­
kozások és cserelátogatások, továbbá a két ország nagyvalla- 
latainak fontos együttműködési keret-megállapodásai megsok­
szorozódtak. elhatározták, hogy folytatják ezirányu tevékeny­
ségüket és kiterjesztik azt a kis- és közép-vállalatokra is.

re.

a két kormányfő úgy véli, a vegyesbizottság követ™ 
kező ülésén e célokkal összhangban álló konkrét intézkedése- 
ket kell kidolgozni.

: ■ j
Imegelégedéssel szóltak a két ország tervezési intéz­

ményeinek fejlődő kapcsolatairól, amelyek azzal
- '

menyemen te juouu nsLpvsuuaunj-ruv , amcvyan, = ^ u , hogy lehető­
vé teszik egymás gazdaságának kölcsönösen jobb megismerését, 
elősegítik az együttműködés lehetőségeinek feltárását.

a nemzetközi helyzet vizsgálata számos kérdésben is­
mételten magyarország és franciaország nézeteinek nagyfokú kö­
zelségét mutatta.

a két kormányfő aláhúzta: nagy jelentőséget tulajdonit 
a vegyes bizottság és munkacsoportjai által megkezdett tevékeny­
ségnek , az árucsereforgatom, valamint az ipari kooperáció szé­
lesebb körű és kiegyensúlyozottabb fejlődésének biztosítása ér­
dekében.

a kormányfők hangsúlyozták országaik elkötelezett­
ségét az enyhülési politika folytatásában 
zetközi biztonság és együttműködés elmélyítésében, attól a 
szándéktól vezérelve, hogy e folyamat a nemzetközi élet szer- 
ves részévé váljék és tartós Legyen, aláhúzták, hooy ebben min- 
den állam aktív részvétele szükséges,, az egyenlőség, a szu­
verenitás, a független ség és a belü gyek be való be nem avat­
kozás elveinek szigorú betartása mellett, emlékeztettek egyút­
tal arra, hogy az államok közötti jó viszonyban fontos je­
lentősége van a helsinki záróokmányban kinyilvánított minden 
elv - mind az alapvető egyéni szabadságjogok , mind az állam-• 
közi kapcsolatok elvei - tiszteletben tartásának.

valamint a nem-’r
■

. ' j® ;
a felek eszmecserét folytattak a magyar-francia kul­

turális és műszaki-tudományos kapcsolatokról, kifejezték aka­
ratukat, hogy e területeken is továbbfejlesztik a cseréket és 
az együttműködést.

Bt#
r! :a francia fél ezzel összefüggésben bejelentette, hogy 

1973-ban megnyitja a párizsi magyar műszaki-tudományos tájé­
koztató központot. a két fél megelégedéssel szólt az európai helyzet ked­

vező alakulásában az utóbbi évek során elért biztató eredmé­
nyekről, méltatta az európai biztonsági és együttműködési ér­
tekezlet e folyamatra gyakorolt kedvező hatását.

/folyt, köv./

1 3.05/bzs

i-

a két fél határozottan kijelentette: támogatja azo­
kat az erőfeszítéseket, amelyek révén országaikban a magyar, 
valamint a francia kultúra értékeit - múltbelit és jelenlegit 
egyaránt - kölcsönösen még ismertebbé tehetik.

- 29
/folyt, köv./
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/magyar-franciabb 39.4c folyt./bzs 5c folyt./bzs

a felek véleményt cseréltek az afrikai helyzetről, 
ismetelten elítélték a del—afrikéban lévő fajüldöző rend­
szert , állást foglaltak namibia és Zimbabwe népei önrendel­
kezési jogának haladéktalan érvényesítése mellett.

véleményük, hog/az afrikai népek szabadon vá­
lasszák meg fejlődésük útját 'és külpolitikájuk irányát.

az afrikai államok függetlenségének, szuverenitásának 
és területi sérthetetlenségének fenntartása érdekében mind­
két fél egyetért abban, hogy a vitás kérdések tárgyalásos 
rendezése felel meg az érintett népek érdekeinek és a béke 
megőrzése ügyének.

a kormányfők kifejezték azt a meggyőződésüket,hogy 
tárgyalásaik jelentősen hozzájárultak a két ország barátsá­
gának erősítéséhez, közös szándékukhoz: magyarország és fran- 
ciaország kapcsolatainak továbbfejlesztéséhez és szélesíté­
séhez.

bb 39. /magyar-francia

a kát fél ismételten megerősítette elhatározását, hogy 
a záróokmány összes rendelkezéseit a gyakorlatba ülteti át, 
kifejezte a rendelkezések maradéktalan megvalósítására irá­
nyuló mély elhatározását, reményüknek adtak hangot, hogy a 
belgrádi tanácskozás teljesíti a helsinki záróokmányban elő­
irt feladatát, hozzájárul a záróokmány rendelkezéseinek tel­
jes végrehajtásához, következésképp az enyhülés megszilár­
dításához.

a
5

m az a -
iV
I a felek határozottan állást foglaltak a szigorú és 

hatékony nemzetközi ellenőrzéssel megvalósuló tényleges, ál­
talános és teljes leszerelés elve mellett, e szellemben tá­
mogatják a konkrét eredmények elérésére irányuló erőfeszí­
téseket mind a nukleáris fegyverek, mind a hagyományos fegy­
verzetek terén, megerősítették annak szükségességét, hogy meg­
előzzék az atomfegyverek további elterjedését.

üdvözölték az ensz-kozgyülés rendkívüli ülésszaká­
val a leszerelés terén megnyitó távlatokat, mindkét fél ak­
tivan, nyílt és építő szellemben kíván ezen részt venni,hogy 
az a tényleges leszerelés felé vezető ut fontos állomása le­
gyen. érdekeltek a leszerelési világértekezlet tervében 
kifejezték óhajukat, hogy a szükséges fettétel k biztos t - 
sával, igy minden nukleáris hatalom részvételé el lehet v 
váljék a konferencia összehívása.

a kormányfők egyetértettek olyan nemzetközi gazda­
sági rend megteremtésének szükségességével, amely elősegíti 
az államok közötti gazdasági kapcsolatok kiegyensúlyozott és 
kölcsönösen előnyös fejlesztését, hozzájárul a fejlődő orszá­
gok gyors ütemü gazdasági növekedéséhez, minden érintett ál­
lam érdekeinek és egyenlőségének tiszteletben tartása mellett.

a felek mély aggodalmukat fejezték ki a közel-keleti 
helyzet alakulása miatt, ismételten megerősítették: a konflik­
tus igazságos ás tartós rendezésének alapja csak az lehet, 
ha Izrael kiüríti az 1967. júniusában megszállt területeket, 
elismerik a palesztin nép saját hazához és a térség minden 
államának - igy Izraelnek is - a békés élethez való jogát, 
biztos, elismert és szavatolt határok között, a két fél köl­
csönösen üdvözölte azokat az erőfeszítéseket,amelyeket a 
békekonferencia rövid időn belüli felújítása érdekében je­
lenleg kifejtenek.
/folyt, köv./
13.10/bzs

■ M
■

n
i

■ \V

raymond barre, a francia köztársaság miniszterelnöke 
- valéry giscard d,estaing köztársasági elnök nevében - 
ciaországi látogatásra szóló meghívást adott át kádár járos­
nak, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága első 
titkárának, kádár jános a meghívást köszönettel elfogadta.

f ran-
3R

" 1
a francia miniszterelnök saját nevében franciaorszá­

gi látogatásra hívta meg lázár györgyöt, a magyar népköztár­
saság minisztertanácsának elnökét, aki a meghívást köszönet­
tel elfogadta, /mti/
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a fal használ ható 15.00 óra után! 

bb.35. nagy Lajosra emlékeztek apostagon 

vid/a/fm

folyt./-abb.37./ idő járás jelentés

az atlanti óceán felől izlandon és a brit szigete­
ken át észak-, északkelet-európa felé nedves léghullámok 
érkeznek, vonulásukat változékony, szeles, sok helyen csa- 
padáskos idő kiséri. szárazföldünk délnyugati, középső és 
délkeleti részel fölött továbbra is magas légnyomásu zóna 
helyezkedik el. ezeken a területeken már napoif óta folyta­
tódik a csendes, párás, őszi idő. a hőmérséklet csucsérte-^ 
ke több helyen 2-5 fokkal meghaladja az évszaknak megfelelő 
értéket, az éjszakai órákban az aípk térségét nedvesebb 
lághuliám érte el, ennek hatására helyenként kisebb eső 
esett, az említett Lég hullám a kárpát-medencét is eléri, 
ennek átvonulása ma napközben lezajlik és vasárnap 
ismét leszálló légmozgások irányit]iák az időjárásunkat.

hazánkban pénteken a hajnali és a reggeli órákban 
ismét sokfelé volt köd, amely a dunántulon helyenként egész 
napon át megmaradt, néhány helyről kodszitálást jelentettek, 
a Köd nagy része a déli órákra felosztott és duna-vonblá- 
tól keletre 3,-8 órára a nap is kisütött, a legmagasabb nap­
pali hőmérséklet a ködös helyeken 9-12, máshol 15-20 fok között 

hajnalra sokhelyen keletkezett köd és északkele­
méiből 5-10 fokig hülTt le a Levegő, délelőtt jobbá­

ra felhős, párás, helyenKént ködös volt az idő. Sopronból 
kisebb esőt jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor a ködös helye­
ként 7-9, máshol 11-14 fok között volt.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
11,1 fok volt, 2.4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 770 mm, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

o c o o o o

! Bt
1977. október 29.

a magyar prózairodalom egyik legkiválóbb képviselőjé­
re, nagy Lajos kossuth díjas Íróra emlékeztek szombaton ■ szü­
lőhelyén, apostagon: leleplezték az iró szülőházának helyét 
jelölő emlékkövet, az avató ünnepségen major Imre, a bács- 
kiskun megyei tanács elnökhelyettese mondott beszédet.
/mtl/

i
I'■'il

■

t"

mitillfelhasználható: 19.00 óra után!

bb.36. ünnepi hangverseny a 20 éves mecsek kórus tiszteletére

1977= október 29.
' #

vid/a/fm

pécsett ünnepi hangversenyt rendeztek szombaton az 
országoshirü mecsek kórus megalakulásának 20.évfordulója

szocialista kultúráért,, jelvénnyel ás a
címmel kitüntetett énekkart és vezető-

alakult, ma 
ten 2-4alkalmából.

,, kiváló együttes 
jét - tillai aurái" karnagyot - a Liszt ferenc hangverseny- 
teremben köszöntötték, jelen voltak az ünnepségen a 
kórus alapító tagjai is. a jubileumi koncerten a pécsi da­
losokon kívül fellépett a budapesti,, csili,, kamarakórfs, 
a kaposvári,, vikár bála,, kórus és az osztrák szakszerve­
zeti kórus bácsből. a hatvan tagú mecsek kórus az elmúlt két 
évtizedben sikerrel szerepelt a hazai és nemzetközi feszti­
válokon, legutóbb - ez év nyarán - a finnországi tamperé­
ben nyert aranyérmet./mti/

a,,
Km#9 ?77 M
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• 7s
tillszombaton: jobbára felhős, párás idő, főként északon, 

északnyugaton agy-két helyen kisebb esővel.
/folyt.kov./
12,55/a

1

isi
bb.37. időjárás jelentés 

a/fm - 33 - '4%1977. októbrer 29.

a meteorológiai intézet jelenti október 29-én,

csendes, őszi idő

m

szombaton:

/folyt.kov./ 
12.45/a - 32 -
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1» tiltakozások 
. ady kötetek 
. alagút tisztítás 
. kamionosok pihenője 
. üzenet az utókornak 
. népdalok 
„ együttműködés 
. kenyércsomagolás 
» főpróba

1 . jutalomsorsolás
11. erdősítés
12. spirálfüzet
13. lakás a szegedi olajbányászoknak
14. textilgyári automaták/1.sz.javítás/
15. visszavonva!
16. vöröskereszt kongresszus
17. bkv közlemény
18. svéd küldöttség
/folyt.köv./
13.15/a - 35 -

bb.41. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke október 
29-én 13.00 óráig

s s/a/ 1977. október 29=

AKr'

■

/, ,forr 1. folyt./bzs

a kombinát erjesztőpincéiben - többek között Sátoraljaújhe­
lyen, abaujszántón, mádon, bodrogkérésztúron, - több mint 160 000 
hektoliter mustot tárolnak, amelynek erjedése megkezdődött, 
az idei mustok nagyobb része pecsenyebor minőségű 
tős mennyiség került külön tárolásra a 20 fokosnál magasabb 
cukortartalmú mustokból, ezekből a száraz-, illetve édes szamo­
rodni minőség lesz.

a borkombinát az idén mintegy 500 mázsa jóminőségü 
aszúszemet vásárolt fel. ezt többek között a tolcsvai és tár­
cái i pincészetekben duplafenekü hordókban és kádakban tárolják, 
feldolgozására, az aszubor készítésére később kerül sor. a 
duplafenekü tároló edényekben az aszúszemek saját súlyúknál 
fogva ,,összepréselődnek,, s az igy nyert esszenciának 
cukorfoka megközelíti a 70 százalékot, /mti/

bb 40.

de jelen-

:

■
.>

■X !
1

K#:.cx!
2.folyt./-abb.37./ idő járás jelentés

vasárnap: a hajnali kod nagy része a déli órákra 
feloszlik, azután változóan felhős idő várható, néhány o- 
rás napsütéssel.

'
I

•v
#

éjszaka gyenge, napközben mérsékelt változó irányú
szét.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 3-8 fokX;
m között.

legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: általában 
15 fok körül, a tartósan ködös helyeken kevéssel 10 fok fe­
lett.

x.
7

a duna vízállása budapestnél 125 cm, 11,4 fok c.&
/mti/

§
7
%

i bb.33. radnóti miklós-emlékmüsor Veszprémben 

vid/a/fm 1977. október 29.

szombaton kétnapos radnóti miklós-ernLékünnepség 
kezdődött Veszprémben, a vegyipari szakközépiskolában, 
a veszprémi diákok immár hagyományosan , minden ősszel 
megemlékeznek a költőről, akit 1944. október végén a 
Veszprémmel szomszédos szentkirályszabad járót indítottak 
végső tragikus útjára.

az ünnepségen báróti dezső irodalomtörténész, a 
költő egykori barátja és kortársa méltatta radnóti miktós 
munkásságát./mti/

. 1x

$

bb 40. ,,forr a bor,, a tokaj-hegyaljai pincékben

vid/bzs fm 1977. október 29.0

a tokaj-hegyaljai borvidéken befejeződött a mustok fel­
vásárlása. a zárt borvidékhez tartozó szőlők termését a to­
ka j-hegyaljai állami gazdasági borkombinát vette meg.

/folyt, köv./

13.15/bzs
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a 16-os számú hírünkhözbb 51. póttá

1977. október 29.dg/gk bzs sl

a mai bb 16. sz. hírünkhöz /megkezdődött a vöröskereszt 
kongresszusa/ az alábbi pótlást adjuk:

az 1o folytatás 7. sorától a következőképpen kérjük kiegé­
szíteni :

,, ...p olitikai, társadalmi, tudományos életünk számos 
vezető személyisége* ugyancsak az elnökségben foglalt

helyet henrik beer, a vöröskereszt társaságok Ligájának főtit-
ismert,

J

1c folyto/bzsbb 43. /rendhagyó

a nagyforgalmu tatabányai gyógyszertárban egyébként 
nincs lehetőség arra, hogy minden beteg részletes felvilá­
gosítást kapjon a kiadott gyógyszerek hatásáról - holott erre 
sokan igényt tartanának, szombaton viszont - amikor különben 
szabadszómbatosok tettek volna a gyógyszertári dolgozók, s 
most társadalmi munkában tartottak Ugyeletet - minden érdeklő­
dővel hosszasan elbeszélgettek, elhatározták, hogy többször 
is megismétlik a rendhagyó szabad szombatot, /mti/

Els

I
m

kára. /mti/

befejeződött a ix. diósgyőri mintakészitő szeminárium

1977. október 29.

szombaton befejeződött az aggteleken megrendezett ix. 
diósgyőri öntő ás mintakészitő szeminárium, a tanácskozáson har­
minc hazai vállalat és üzem mintegy 90 szakembere vett részt.

/folyt, kov./
13.45/bzs

bb 42.

vid bzs fm

- 37 -

7%
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bb.41./ a belföldi

19. vetélkedő
20. gyermekház tatán
21. ruhagyári mintabolt marcaliban
22. földgázvezeték karbantartás
23. körkép a munkaverysnyről
24. balesetek/ 2.sz.jav./
25. uj általános iskola
26. társadalmi munka tatabányán 
235. röpülj páva találkozó
28. vízügyi tárgyalások
29. magyar-japán gazdasági vegyes bizottság ülése
30. hajózható ut
31. magyar-ndk oktatási tárgyalások
32. kitüntetések
33. forgalom a mátrán át
34. aluminium muzeum /3.jav./
35. nagy Lajos emlékmüsor
36. mecsek kórus
37. időjárásjelents
38. radnóti emlékmű sor
39. közlemény
40. forr a bor
41. hirjegyzék 
/mti/

folyt./-a• ««e0*9O09
% i

I
■

■ IS

4/x-.
/

I
:V

bb 43.I rendhagyó szabad szombat a gyógy szertárban
■ I

vid bzs fm 1977. október 29.
tatabánya legnagyobb gyógyszertárában - a felszabadu­

lás-tériben - szombaton rendhagyó módofgaciták a vásárlókat, 
a gyógyszertári dolgozók dicséretes kezdeményezésére ezt 
tatot a lakosság sokrétű felvilágosítására szánták, részletes 
tájékoztatást kapott mindenki a medicinák hatásáról, a hasz­
nálatukkal kapcsolatos tudnivalókról, aki bevitte a patikába 
házi gyógyszerkészletét, meggyőződhetett arról, hogy mit érde- 
rnes még tárolnia, s milyen romlott tablettákat kell kiselej­
teznie.

I
í
S
% a szón-

4'
!/ . : ' &

/folyt, köv./ 
13.38/bzs 36 -
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1. folyt./bzs

a rendezvény-sorozaton a kohászati mintakészités jele­
nével és jövőjével, a szakmunkásképzés gondjaival, az oktatás 
színvonalának növelésével, valamint a mintakészités fejlődésé­
vel és a műanyagok felhasználási lehetőségeivel foglalkozott, 
/mti/

bb 42. /befejeződött
ÜK#-

IX :' |j 

■: |

6
'

■
* bb 45. apadnak a borsodi vízfolyások

1977. október 29.

borsod megyében szeptembertől nem hullott számottevő 
csapadék, s ezért tovább csökkent a folyók szintje, a Sajóban 
alig fém étem yi a vízmagasság és a bódván - ahol ennél is ki­
sebb, 30 centiméteres a szint - akár gyalogszerrel is át le­
het ,,lábolni,, a medren, szinte megváltozott a hernád ,,tér­
képe,-,. ahol az alacsony vízállás miatt kavics-zátonyok, szá­
razulatok keletkeztek és szekérrel is át Lehet kelni az egyik 
partról a másikra.

vid bzs fm

I

V'

megapadtak a bükki karsztforrások is. több mint tiz for­
rás „, száradt ki,, mert a hegyben lévő karsztjáratok nem tudnak 
kellő'utánpótlási biztosítani.

. az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság a tisza vi­
zének duzzasztásával a folyón megfelelő szintet tud tartani, 
ennek eredménye, hogy szombaton is uszályokkal szállították a 
követ a partvédelmi müvek erősítésére, többek között Szolnok, 
szeged és leninváros térségébe, /mti/

bb 25. uj iskola alapkőletétele gödön 

i ts/fe bzs s 1977. október 29.
széleskörű társadalmi összefogással uj iskolát építenek 

gödön.. a nyol ct an termes általános iskola alapkövét ünnepélyes 
keretek között helyezték el szombaton, a környék üzemei és a 
lakosság 4,5 millió forint értékű társadalmi munkával járul hoz­
zá a tanintézmény felépítésének 18,5 milliós költségéhez: a 
elmúlt héten is mintegy száz társadalmi munkás, pedagógus é 
szülő dolgozott a tereprendezésen és az alapozáson, /mti/

13.50/bzs
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bb 44. mezőgazdasági kiállítás és vásár nyíregyházán

1977. október 29.vid bh mg

a kisárutermelés, a háztáji gazdaságok munkájához ad hasznos 
tanácsokat és útmutatást az a tájjellegű kiállítás, amelyet 
szombaton nyitottak meg nyíregyháza-sóstón. 31 kiállító: két 
megye, borsod-abau j-zemplén és szabolcs-szatmár mezőgazdasági 
üzemei, valamint országos vállalatok mutatják be a háztájiban 
is hasznosítható növénytermesztési és állattenyésztési mód­
szereket, modelleket, résztvesznek a kiállításon termékeikkel 
a szovjetunió kárpátontuli területének mezőgazdasági üzemei is.

a kiállítás megnyitásának alkalmából adták át a mém által
plaketteket, valamint a rninisz-alapitott ,,kiváló kistermelő,, 

térium dicsérő okleveleit,/mti/

bb 47. három város kórusainak találkozója szombathelyen

1977. október 29.

évek óta hagyományos már a három nyugat-dunántúli város: 
győr, sopron és szombathely dalosainak találkozója, minden 
évben más város tölti be a kórustalálkozó házigazdájának szere­
pét. az idei, szpmbaton megrendezett , találkozó alkalmával 
szombathely volta vendégfogadó.

r*
a három város dalosai a Parték béla teremben adtak,nagy­

sikerű hangversenyt, a műsort vasárnap délelőtt megismétlik, 
a kórusok vezetői, dalosai a kétnapos találkozón megbeszélik 
tapasztalataikat, terveiket és tovább mélyítik kapcsolataikat, 
/mti/

vid fm bh

bb 48. háromszáz vasi dolgozó indult a szovjetunióba

1977. október 29.

szombaton háromszáz vas megyei dolgozó indult a szovjet­
unióba, hogy személyesen is élményeket gyűjtsön a világ első 
szocialista államáról , tájairól, népeiről, három-három napot 
töltenek moszkvában és leningrádban, megtekintik a két város 
nevezetességeit és baráti találkozókon vesznek részt. /mti/

vid bh fm
:
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bo 46. irodai dolgozók fizikai munkája bb 50* ,,a béke 32 éve

vid/ bzs fm
- vándorkiállítás vas megyében

1977. október 29.

nagyszámú érdeklődő jelenlétében nyitották meg szomba­
ton győrváron az országos béketanácsnak és a volán trösztnek 
a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tisz­
teletére összeállított vándorkiállítását, a két csuklós autó­
buszon bemutatott kiállítás anyaga az elmúlt harminckét év poli­
tikai , gazdasági, kulturális eredményeit, a béke megőrzése ér­
dekében kifejtett erőfeszítéseket, a békeharc főbb állomá­
sait ismerteti.

»»
1977. október 29.

a szombathelyi máv igazgatóság kisz-bízottságinak szer­
vezésében ebben az évben már mintegy háromezer óra társadalmi 
munkát végeztek az igazgatóság szocialista brigádjai, kisz- 
fiataljai. az igazgatósághoz tartozó munkahelyeken is gondot 
okoz a fizikai munkaerő hiánya. a fiatalok ezeken a gondokon 
klánnak enyhíteni társadalmi munkával. szombaton az irodai 
dolgozók közül mintegy százan - szocialista brigádtagok, fia­
talok - álltak ismét munkába, csákánnyal, ásóval, lapáttal, 
szombathely és vép között árkot ástak, kábeleket fektettek, s 
a munkát vasárnap folytatják. /mti/

vid bzs fm

Ü
] 7#

a kiállítást vas megye tizenegy településén, utolsó­
nak november 7-én nemesmedvesen, az országban legutoljára , 
1945. április 4-én felszabadult községben mutatják be. /mti/

r

tanácsi fiatalok országos vetélkedője szombathelyen

1977. október 29.

is bb 49.

bb 52. munkásőrök háromfordulós emlékversenye az októberi 
forradalom tiszteletérevid bzs fm

októberi szocialista forradalom 60. évfordulójaa nagy
tiszteletére vas megye tanácsa vb. apparátusi kisz-bizott- 
sága - a minisztertanács tanácsi hivatala, a közalkalmazot­
tak szakszervezetének központi vezetősége, a kisz központi bi­
zottsága támogatásával - ,,fiatalok a közszolgálatban 
met vetélkedőt rendezett valamennyi megye, megyei város, és 
a fővárosi tanács appárátusában dolgozó fiatalok részére.

1977. október 29.s bzs sl
a csepeli munkások kezdeményezése nyomán, a munkásőr 

alegységekben és egységekben is mozgalom indult el. ennekja 
lendületnek adott szervezett formát papp árpádnak, a munkás­
őrség országos parancsnokának a munkásőrökhöz szóló felhívá­
sa, a nagy októberi szocialista forradalom 60. évforduló­
ja méltó megünneplésére, igy született meg a testület egész

októberi emlék

cim-» 9 9

v;'’
az országos vetélkedőt - amelyre valamennyi érintett 

tanácsi szerv benevezte 30 éven aluli fiatalokból álló, három 
fős csapatát - szombaton szombathelyen, gonda györgy, a vas me­
gyei tanács elnöke nyitotta meg, s méltatta a jó ügyet szol­
gáló kezdeményezés jelentőségét.

állományát átfogó mozgalom ez év tavaszán 
verseny,, címmel.

>)

a háromfordulós versenyben minden munkásőr-egységben, 
alegységben lelkesedéssel vettek részt a munkásőrök. a ver­
senynek három Összetevője van. egyrészt az ország minden mun­
kásőre csatlakozott munkahelyén a csepeli felhíváshoz, részt 
vett a termelési versenyekben, másrészt a versenybizottságok 
minősítették: hogyan Látták el munkásőr-pártmegbizatásaikat 
a rajok tagjai, illetve mindhárom fordulóban számot adtak ar­
ról , hogy mennyire ismerik az októberi forradalom eseményeit, 
a szovjetunió hatévtizedes történetét, és jelen napjait.

/folyt, köv./

14.05/bzs

a megnyitó után a selejtezőket bonyolították le. 
patok a szovjetunió 60 éve, a tanácsok fejlődése napjainkig, 
általános államigazgatási ismeretek és hivatalos nyelvünk szak­
mai igénye, aktuális bel- és külpolitika, valamint a kong­
resszusok szellemében témakörökből kaptak kérdéseket, a dél­
utáni döntőben a legjobb hat csapat mérte össze tudását, 

értékes jutalomban részesültek, /mti/

a csa--
1
I■ i;S

s a
győztesek1
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m folyt./-a/ 53 zi'ob.53./bb 52. /munkásőrök ... 1. folyt./bzs

az emlékverseny már az első fordulóban - amikor a sza­
kaszok győztes rajai elmért versenyeztek a munkásőrök - tes­
tületi és munkahelyi eseményekké váltak, budapesten, békés, 
borsod, nógrád megyében és máshol a munkaidő után megtartott 
versenyeken együtt szurkoltak a munkásőröknek a szocialista 
brigádok tagjai, az ifjugárdisták, az úttörők.

a második fordulóban a szakaszok legjobb rajai verse­
nyeztek az egységen belüli elsőségért, a politikai és a szak­
mai feladatok elbírálása mellett az üzemi pártbizottságok vé­
leménye alapján értékelték a munkásőrök termelőmunkáját, 
igy történt meg több helyen, hogy az elméletileg legjobban fel­
készült raj ,,átadta,, elsőbbségét a munkahelyen jobban dol­
gozó másik alegységnek.

a területi döntőkön, a harmadik fordulóban már az egy­
ségek legjobban szereplő rajai mérték Össze felkészültségü­
ket , bizonyították kimagasló munkahelyi helytállásukat, 
lékverseny megyei döntői szombaton fejeződtek be vas megyeben, 

ott volt gáti józsef, a munkásőrség országos parancsnok- 
heiyettese is. a budapesten ás megyénként győztes húsz raj tag­
jai a munkásőrség országos parancsnoka jutalmaként moszkvában 
tekinthetik meg az 1978. május 1-i ünnepséget, papp árpád pa­
rancsban gratulált a győztes rajok tagjainak.

a munkásőrök úgy határoztak, hogy munkahelyeiken to­
vábbra is folytatják a versenyt, és élenjárnak az üzemi terme­
lési mozgalmakban, /mti/

I ugyancsak szombati felmerés szerint a győr-sopron 
63 OOü hektárnyi búzaterület 97 sázázalekan már 

ielentősen előrehaladt a kukorica
50.700 hektárnyi kukoricá-fö d s került a mag.

és 3 cukorrépa betaKaritása is. az
nak 77, a 12 S00 hektárnyi cukorrépának pedig 63 százalé­
kát takarították be eddig.

I

borsodoan , anol hetek óta tart a csapadéknélkü- 
li időjárás , a száraz, k mény talaj ellenére öt járásban 
már végeztek az őszi bűz vetésével. az erőgépek után va­
lósi gal porzik a föld. a lejtős területeken az őszi meiy- 

lánctalpas traktorokkal tudják végezni, 
nehá' j.t a munkát a kora hajnali és délutáni köd, főkent a 
S3 jó és a ernád völgyében, ezért nyújtott műszakban, reflektor- 
fény mellett dolgoznak az erőgépek, igy az őszi meiyszan- 

• több mint +5 százalékát már sikerült elvégezni, a csapa­
dékmentes időjárás viszont kedvez a kapások betakarításának, 
csaknem befejeződött a napraforgó törése, s jó ütemben halad 
a cukorrépa felszedése is.

i
ffl

szán ás csak

v■
az ern-

heves megye történelmi borvidékein szombaton már az 
utolsó t Diákról szedték a szőlőfürtöket és a számítások ze 
rint eoy két napon Délül végeznek. a szürettel. most mar sak 
azokra"a szőlőtáblákra koncentrálódik a munka, amelyekről kü- 
lönösen jó minőségű termést várnak, itt a kedvező napsütéses ^ 
őszi időt kihasználva érlelték hosszabb ideig a kitűnő bor elő­
állításához szükséges termést, a most szüretelt hárslevelű 
valamint a bikavért adó fajták már az úgynevezett extra bor 
készítését szolgálják.

ezen

j

I

7
mm

a somogy megyei balatonboglári állami gazdaságban 
„t az idei nagyszüret. 960 hektárnyi szőlőskertben he- 

n át kézierők sokasága szedte a szép fürtöket és a kedve- z 
zó időjárásban a tavalyinál jobb minőségű^es cukortartalmú termest 
takaríthattak oe. a feldolgozás teljes erővel folyik a bor- 
kombinátban; két műszakban palackozzák a jóhirü boguari boro­
kat.

&
bb.53. őszi munka a földeken 

ö/vid/a/fm 1977. október 29.

csongrádban rekordtel jesitrnényt értek el a szántó 
földkek dolgozói; szombatig a csaknem 100 000 hektárnyi ő- 
szi kalászos 98 százalékán elvégezték a vetést, ilyen ki­
emelkedő eredményt október végén még egyetlen korábbi 
esztendőben sem könyvet htettek el. az eredmény elérésében 
elsődleges szerepet játszott a nagy októberi forradalom 60. 
évfordulója tiszteletére indított munkaverseny, amelyhez 
csupán az őszi munkákban közvetlenül résztvevő szocialista 
brigádok közül 120 csatlakozott.
/folyt.köv./
13.45/a

- !I megyében is jó ütemben folynak az őszi mezőgazda- 
nemes ak a kedvező idő járásnak, hanem a gazdasagok,te m1

1 -ági murkák,
üzemek példás együttműködésének is köszönhetően. így a ku- 

ricatörést folyamatosan Követi a szántás, as a terület tvob 
mint líromnacyed 'ászén már betakarították a termést, gyakor- 
13tie;3 befejeződött a burgonyaszedés, valamint a szüret is a 
megve szőlőültetvényein. előrehaladt az őszi vetés: elsőként, 
a dal.randi állami gazdaság jelentette az őszi búza vetésének 
jsfejazásét./mti/
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a m b a r g ó: 13.00 óráig!■:
bb.06. / raymond barna folyt./rá

bb.54. hazánkba látogat a szerb szocialista köztársaság végrehajtó 
tanácsának elnöke

a ,,varos csillag,, termelőszövetkezet a no vénytermesztásben 
és az állattenyésztésben egyaránt kiemelkedő eredményeket ér ei. 
a te henenkinti tejhozam például jóval az országos at lag fölött van. 
a magyar tarkák egyenként évi 3600 liter tejet adnak, a juh-^és a 
sertésállomány Összességében meghaladja a 45-ezret. baromfiból 
évente mintegy 13 milliót, pulykából pedig 2,5 milliót számlálnák.

1977. október 29.

szekér gyulának, a minisztertanács elnökhelyettesének meg­
hívására dúsán cskreblcs, a szerb szocialista köztársaság vég­
rehajtó tanácsának elnöke hivatalos, baráti látogatást tesz a 
magyar népköztársaságban./mti/

s/sl/ra sí- m

' &
V

#5 az évi 1.2 milliárd forint termelési értéket létrehozó 
tsz eredményeit raymond barre elismeréssel nyugtázta. a francia mi­
niszterelnök különös érdeklődéssel szemlélte meg a szövetkezet 
pulykatelepét, európa legnagyobb pulyka-koncentráturnát, ahonnan 
mintegy 500 vagonnyi pulykahús kerül évente exportra, francia- 
országba ás az nszk-ba.

raymond barre ás kísérete megtekintette a lótenyésztéséről hi­
res hortobágyi állami gazdaság mátai üzemegységét is.

a hajdu-bihar megyei látogatás emlékére a francia miniszterel­
nöknek nádudvari vázát nyújtottak át a helyi vendég-látogatók.
/mti/

bb.55. megrendezték az eötvös Lóránd fizikai versenyt 

t/dg/fe/sl/ra sí

szombaton rendezték meg budapesten az eötvös lóránd tudomány­
egyetem természettudományi karán és tiz vidéki városban az eöt­
vös Lóránd fizikai társulat évenként hagyományos versenyét. Öt- 
órás időtartamú zárthelyi dolgozat elkészítésével, kellett a 
résztvevőknek - idén érettségizett vagy érettségiző diákoknak - 
bizonyítaniuk tudásukat, a budapesti versenyen_220-an vettek 
részt , s megközelítette ezt a vidéki versenyzők száma is. a 
versenyek legjobbjainak továbbtanulásuk esetén nem kell majd 
felvételizniük fizikából és ezen kívül pénzjutalomban is része­
sülnek./mti/

1977. október 29.í
i

m
•-F

- bb.57. hazaérkezett az ndk-bói a magyar igazságügyi küldöttség 

fe/re sl

dr.markója Imre igazságügyi államtitkár vezetésével szom­
baton hazaérkezett berlinből az a küldöttség, amely dr.hans 
joachim heusinger, az ndk minisztertanácsának elnökhelyette­
se, igazságügyminiszter meghívására tett Látogatást az ndk-ban. 
a küldöttség tanulmányozta az ndk igazságszolgáltatásának 
tapasztalatait, valamint tárgyalásokat folytatott a kát ország 
jogi-igazságügyi Kapcsolatainak további fejlesztéséről./mti/

E
1977. október 29.#

bb.55. raymond barre francia miniszterelnök látogatása a horto- 
bágyon

t/don/pá/ra sl

raymond barre francia miniszterelnök és kísérete - bíró Jó­
zsef külkereskedelmi miniszter, rácz pál küLügyrninisztérurni ál­
lamtitkár és veress páter, hazánk párizsi nagykövete társaságiban 
- szombaton a hortobágyra látogatott.

a vendégek útja először a nádudvari 
termelőszövetkezet központjába vezetett, ahol szabó Imre, a 
hajdu-bihar megyei tanács elnöke köszöntötte őket. úttörők 
virágcsokrokkal kedveskedtek.

a francia miniszterelnököt szabó István, a tsz elnöke tá­
jékoztatta arról, hogy az ország legnagyobb szövetkezeti közös 
gazdaságában több mint 3100-an dolgoznak, 18.000 hektárnyi terü­
leten termesztenek búzát, kukoricát, cukorrépát, burgonyát 
és napraforgót.

/folyt.köv./

16.05/ra

mi-
1977. október 29.
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5.folyt./t/dg-fe-la -rabo.16. a vöröskereszt kongresszusa

jussnak La jósné, a szót titkára a szót ás a vöröskereszt 1971- 
ben kötött együttműködési megállapodásáról elmondotta: az tu­
datos, széles alapokon nyugvó közös munkát tett lehetővé, s 
az együttműködés tapasztalatai kedvezőek. az üzemekben szerve­
zettebb és színvonalasabb lett az egészségnevelési munka, a biz­
tonságos munkavégzés körülményeinek megteremtésében azonban meg 
sok a tennivaló, s ebben nemcsak az érvényben lévő határozatok 
végrehajtásának, hanem a tudati felvilágosításnak is nagy szere­
pe van.

felszólaltak a tanácskozáson a külföldi delegációk veze­
tői ; alekszandr resetőv, a szovjet vöröskereszt aleinöke, dr. 
nguyen van tin egészségügyi miniszterhelyettes, a vietnami 
vöröskereszt aleinöke, dr.aiekszi pejkov, a bolgár vöröskereszt 
aleinöke, aiena stancevova, a csehszlovák vöröskereszt aleinöke 
rlkola stojiljkovics, a jugoszláv vöröskereszt elnökségi tagja 
dr.czeslaw poitorak, a lengyel vöröskereszt aleinöke és dr. 
ernst hagemoser, az ndk vöröskereszt jenek aleinöke.

a kongresszusi beszámoló vitájában sok küldött kért és Ka­
pott szót. a hozzászólásokból kitűnt, hogy a vöröskereszt tevé­
kenysége az elmúlt négy ás fél év alatt sokat változott, fejlő 
jött, s rugalmasan igazítja feladatait a társadalmi igények­
hez. évtizedes hagyománya van az anyák iskolájának, a szü­
lők iskolájának: az anya, a csecsemő, a gyermekek egészségvédelme 
kiemelt és különösen szívesen végzett vöröskeresztes feladat.töb­
ben hangoztatták, ennek a tevékenységnek az alapvető jelentősé­
gét, mint olyannak, amely az egyén és a társadalom szempontjából 
egyaránt meghatározó, a gyermek ugyanis úgy teszi teljessé a 
család boldogságát, ha egészségesen jön a világra, s a térnesség, 
a szülés következtében az anya egészsége sem károsodik.

szó esett az ipari és a mezőgazdasági üzemek egészségvédei-
hogy az üzemi vöröskeresztes szer­

vezetek nagyon sokat tehetnek a dolgozók egészségügyi^felvilágo­
sításában , nevelésében és a gondozás terén is. a fejlődést tük­
rözi külömben, hogy az ipari üzemekben, a bányákban, a közlekedés­
ben, a munkásszállásokon tevékenykedő vöröskereszt alapszerveze­
tek szárra a iv.kongresszus óta megkétszereződött. többen felvetet­
ték, hogy az üzemekben többet kell tenni a fiatalok üzemi ártal­
maktól,, balesetektől, káros szenvedélyektől való megóvásáért, s 
rendszeresen Keii foglalkozni a szakmunkástanulók és az ifjúmun­
kások egészségügyi nevelésével, a vöröskereszt mpunkájába való 
fokozottabb bevonásával. tartalmasabbá vált a vöröskeresztes mun­
ka a mezőgazdasági üzemekben is; itt különösen örvendetes a gaz­
dasági vezetők szemléletváltózása. egyre többen ismerik fel közü­
lük a termelésnek a mezőgazdasági üzemek egészségügyi és szoci­
ális helyzetével, a dolgozókról történő gondoskodással való 
szoros összefüggését, ezért értékelik és segítik a vöröskeresztes 
aktivisták hasznos, közérdekű munkásságát.
/folyt.köv./

13.20/rs

mi feladatairól is. kitűnt
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bb.aSo fotókiállítás a szocialista bulgáriából 

t/mir/mm/bc/ra la

szocialista buigária címmel a nagy októberi szocialista for­
radalom 60. évfordulója alkalmából szombaton fotókiállítás 
nyiit a benczur utcai postás művelődési központ közös kiállí­
tásán - amelyet sztojan radev, a. bolgár kulturális központ i- 
gazgatója nyitott meg - több mint 100 színes és fekete-fehér 
fányképfelvétel mutatja be a szocializmust építő bulgári éle­
tét. a kiállítás november 8-ig naponta 10 és 19 óra között te­
kinthető meg./mti-

1977. október 29.
;

v:'7. m
7:

bb.59. lottó nyeremény jegyzék

1977. október 29.ra la.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 
játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó nyeremények a nyereményilleték Levonása után a 
következők:

m 43.K

&
7'

4 találatos szelvénye 52 fogadónak volt, nyereményük egyen 
ként 131.150.- forint.

3 találata 6 799 fogadónak volt, nyereményük egyenként 502.- forint.

a 2 találatos szelvények száma 247.895, ezekre egyenként 17.- 
forintot fizetnek./mti/

1
1

: *

bb.60. a magyar gyorsírók és gépírók országos szövetsége 

pá/ra la

szombaton délután emlékülést tartott a nagy októberi szocia­
lista forradalom 60= évfordulója alkalmából. az ünnepi megem­
lékez ás keretében pataki márta tanárnő tartott előadást az orosz 
ás a szovjet gyorsírásról./mti/

1977. október 29.7
: '#
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bb.16o / a vöröskereszt ... 6.folyt./ra

a kongresszusi vitában felszólalók a vöröskeresztes tevékeny­
ség töbo más fontos területével is foglalkoztak,

a magyar vöröskereszt v.kongresszusa vasárnap vitával foly­
tat a munkájáto/mti/

bb.63. / jubileumi

a hangverseny részvevői műsorukat vasárnap két alkalommal 
- délután ás este - Székesfehérváron megismétlik, majd a szo­
cialista országok koncertirodáinak rendezésében bemutatják Cseh­
szlovákiában, az ndk-ban, Lengyelországban ás november 12-től 
moszkvában, illetve a szovjetunió több városában is./mti/

folyt./rá
:

- |,'
I :•, S

6b.61. huszár István hazaérkezett belgrádból 

sl/gk/ra La

szombaton hazaérkezett belgrádból huszár István, a minisz­
tertanács elnökhelyettese, az országos tervhivatal elnöke, aki 
a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság kormányának 
meghívására tárgyalásokat folytatott a két ország közötti gazda­
sági együttműködés fejlesztésének lehetőségeiről./mti/

I
bb.54. elutazott budapestről raymond barre francia miniszterelnök 

t/don/mm/pr/ra la
1977. október 29.

m: 1977. október 29.' f szombaton elutazott budapestről raymond barre, a francia 
ársaság miniszterelnöke, aki lázár györgynek, a magyar

minisztertanácsa elnökének meghívására hivata-
eve bar-

' '
Los Látogatást tett magyarországon. elutazott felesége, 
re asszony, s a francia miniszterelnök kíséretének tagjai: 
endré rossi külkereskedelmi miniszter, jean-francois deni- 
au külügyminisztérium! államtitkár,^ roger vaurs, a külügy­
minisztérium tudományos-technikai és kulturális kapcsolatok 
főigazgatója, Christian d,aumale, a külügyminisztérium két­
oldalú gazdasági kapcsolatokkal foglalkozó igazgatóságának 
megbízott vezetője, a magyar-francia vegyesbizottság társel­
nöke, jacques alexandre, a miniszterelnök kabinetjének sajtó­
főnöke.

# bb.62. Illyés gyula kitüntetése 

t/bp/kné/pr/ra la

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa Illyés gyula három- 
szoros kossuth-dijas Írónak, több évtizedes kimagasló alkotó 
tevékenysége elismeréseként 75. születésnapja alkalmából a 
magyar népköztársaság babérkoszorúval ékesített zászlórendje 
kitüntetést adományozta, a kitüntetést a parlamentben losonczi 
pál, az elnöki tanács elnöke adta át. a kitüntetés átadásánál 
jelen volt aczél györgy, a minisztertanács elnök helyettese, 
óvári miklós, az mszmp központi bizottsága titkára és eseten- 
ki Lajos, az elnöki tanács titkára./mti/

I; 1977. október 29?

a vendégeket ünnepélyesen búcsúztatták a ferihegyi repü­
lőtéren, amelyet francia és magyar zászlók díszítettek, a 
betonon csapatzászlóval felsorakozott a néphadsereg disz- 
zászlóaija.

a búcsúztatásra megjelent lázár györgy, a minisz­
tertanács elnöke, púja frigyes külügyminiszter, biró József 
külkereskedelmi miniszter, szépvölgyi zoltán, a fővárosi 
tanács elnöke, rónai rudolf, a kulturális kapcsolatok inté­
zetének elnöke és varga józsef, a minisztertanács titkárságá­
nak vezetője, jelen volt veress péter,a magyar népköztársaság 
párizsi és raymond bressier, a francia köztársaság budapesti 
nagykövete, megjelentek a francia nagykövetség diplomatái, s a 
budapesti francia kolónia tagjai is.

a disz-zászlóalj parancsnoka jelentést tett raymond barre- 
nak, majd felcsendült a magyar és a francia himnusz, a francia 
kormányfő lázár györgy társaságában ellépett a disz-zászló­
al j előtt, s köszöntötte a katonákat.

/folyt.kÖv./

■ r
#

felhasználható: 20.00 órátóll

bb.63. jubileumi barátság hangverseny a zeneakadémián 

t/mir/pr/ra La

a nagy októberi szocialista forradalom közelgő 60. évfor­
dulója alkalmából szombaton este nagyszabású barátság hang­
verseny volt a zeneakadémián, a szocialista országok koncert­
irodáinak közös szervezésében megtartott hangversenyen a 
szocialista országok nemzetközi zenei versenyeken dijat nyert 
fiatat muzsikusai és énekesei - az uj prágai trió, valamint öt 
szovjet, további két csehszlovák, két bolgár, két ndk-be- 
li, egy lengyel és két magyar előadóművész ~ szólaltatták meg 
szovjet és orosz szerzők, sosztakovics, Csajkovszkij, prokof- 
jev ás mások művelet.
/folyt oköv./

18.30/ra

1I 1977. október 29.1- W:
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kászüut 37 mti belföldi szerkesztőságében 
a szerkesztőség vezetője : bajnok zsoLt 
ügyeletes szerkesztői halasi györgy

somogyi Lajos, 
lakatos erzsébet

szerkesztő;

/ t /
-51-

oefejezodött a diósgyőri mirtakászitő szeminárium
rendhagyó szabad szombat a gyógyszertárban /5»sz.jav./
mezőgazdasági kiállítás és vásár nyíregyházán
apadnak a borsodi folyók
irodai dolgozók fizikai munkája
három város kórusainak találkozója
háromszáz vasi. dolgozó indult a szovjetunióba
tanácsi fiatalok vetélkedője szombathelyen •
vándorkiállítás vas megyében
pótlás a 16.számú hírhez
munkásőrök emlékversenye
őszi munka a földeken
hazánkba látogat a szerb szocialista köztársaság végrehajtó
tanácsának elnöke
eotvös Lórinj fizikai verseny
a francia miniszterelnök látogatása a hortobágyon 
hazaérkezett az nőkből az igazságügyi küldöttség 
főtökül Litis a szocialista bulgáriáról 
lottó nyeremény jegyzék
a gyorsírók ás gépírók országos szövetségének emlékülése
huszár István hazaérkezett belgrádból
iiiyis gyula kitüntetése
jubileumi hangverseny a zeneakadémián
elutazott budapestről a francia miniszterelnök
idő járás jelentés
vizsgaelőadás az ődry színpadon
hír jegyzék

" V é g 9

a 4.sz.javítás a 37.sz.hírre vonatkozott./mti/

1977. október 29.ra la

bő.o? = a belföldi szerkesztőség híreinek jeayzéke 13.00 órától 
zárásig
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bb.64. / elutazott folyt./ra

a disz-zászlőalj diszmenete után úttörők virágcsokrokat 
nyújtottak át a vendégeknek, akik szívélyes búcsút vettek a 
magyar közéleti vezetőktől, majd beszálltak a repülőgépbe, a- 
meiy néhány perc múlva a magasba emelkedett./mti/

Ifi
bb.65. idő járás jelentés

1977= október 29.ra la

a meteorológiai intézet jelenti 1977. október 29-én, szom­
baton este:

. .a

felhős, párás idő. 

várható időjárás vasárnap estig:' #
h

r is erősen párás, felhős idő, számottevő eső nélkül. reggel 
többfelé, majd kevesebb helyen köd. mérsékelt nyugati, észak­
nyugat! szél. várható Legmagasabb nappali hőmérséklet 11-16 fok 
között./mti/

I*
1

— o *“

bb.66. az ódry színpadon:
zetes szerelem játéka

úrhatnám szolgáló,, és ,,a vég-9 * 9 i

9 9
!-■

t/me/gk/ra La 1977. október 29.

vizsgaelőadás volt szombaton az ódry színpadon, konter Lász­
ló, a szinház-és filmművészeti főiskola szinházrendező szakának 
végzős hallgatója pergoiesi: úrhatnám szolgáló-ját és josef ás 
karéi capek: a végzetes szerelem játékát rendezte. a szereplők 
az i-iVo évfolyam hallgatói voltak, közreműködött a zeneiskola 
tanárképző intézet zenekara, illetve a ,,nyitva termő együttes,,, 
vasárnap és november 1-én este ismét színre kerül e két mü./mti/
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